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У 2023 році Львівська національна музична академія імені М.В. Лисенка 

успішно здійснювала навчальну, наукову і концертно-творчу діяльність не зважаючи 

на віроломний напад росії , який триває з 24 лютого 2022 р. 

Через повітряні атаки та ракетні обстріли навчальний процес в Академії 

проводився в змішаному форматі: музично-теоретичні, історичні, гуманітарні 

дисципліни та іноземні мови – дистанційно, а індивідуальні заняття з фахових 

дисциплін – очно. Успішно акредитовані освітньо-професійна програма «Музичне 

мистецтво» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, освітньо-наукова 

програма «Музичне мистецтво» другого магістерського рівня вищої освіти та 

освітньо-творча програма «Музичне мистецтво» третього (освітньо-творчого) 

рівня вищої освіти. 

  

Слід відзначити дальше розширення міжнародних наукових і творчих контактів, 

здійснення ряду успішних спільних проектів, серед них на особливу увагу 

заслуговують: 
     

•  Друга Міжнародна конференція «Загальне та спеціалізоване фортепіано:   

сьогодення та перспективи  розвитку»  

  

•  Восьмий Міжнародний науковий форум «Музикознавчий універсум 

молодих» 

  

•  Перша Міжнародна науково-практична конференція «Українська фортепіанна 

музика в контексті світового музичного мистецтва» у Львівській національній 

музичній академії імені М. В. Лисенка 

  

•  Друга Міжнародна науково-практична конференція з питань 

концертмейстерського мистецтва присвячена 50-літтю кафедри концертмейстерства 

Львівської національної музичної академії імені М. В. Лисенка 

  

•  Шостий Міжнародний джазовий науково-мистецький форум «JAZZ SCIENE-

6» в рамках 23 міжнародного джазового фестивалю «JAZZ BEZ» та Міжнародна 

науково-практична конференція «Український джаз на перехресті культур»  

  

•  Міжнародна наукова онлайн конференція «Антоничеві читання» присвячена 

250-літтю першої постановки «Демофонт» Максима Березовського 
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•  Всеукраїнський конкурс струнно-смичкових інструментів імені Е. І. Шпіцера  

  

Звіт про діяльність Львівської національної музичної академії імені М.В. Лисенка 

у 2023 році складається з таких основних розділів:  

• коротка історична довідка;  

• вступ на навчання;  

• організація навчального процесу;  

• студентське науково-творче товариство;  

• аспірантура / асистентура-стажування / докторантура  

• бібліотека;  

• кадрове забезпечення;  

• Вчена рада  

• науково-дослідна робота;  

• творчо-виконавська діяльність та міжнародні зв’язки;  

• фінансово-економічне забезпечення Академії;  

• матеріально-технічне забезпечення;    

Коротка історична довідка  

  

Львівська національна музична академія імені М.В. Лисенка (далі 

Академія), один з найстаріших в Європі музичних навчальних закладів. 

Відповідно до Постанови Верховної Ради України від 18.12.2018 року за № 2654- 

VIII у 2019 році на державному рівні відзначено 175-літній ювілей Академії.  

В 1796 році Юзеф Ельснер, майбутній вчитель Ф. Шопена, організував у Львові 

«Музичну академію», яка згуртувала кращі виконавські сили для концертної діяльності. 

Спеціальний музичний заклад під назвою «Інститут співу при товаристві Св. Цецилії», 

як прообраз сучасної академії, почав діяти у Львові ще в 1826 р., і заснував його син 

геніального австрійського класика Вольфганга Амадея Моцарта - Франц-Ксавер, який 

був центральною постаттю галицького музичного життя впродовж тридцяти років. На 

цій основі згодом виникло Галицьке музичне товариство (Galizischer Musik-Verein). При 

товаристві в 1839 році організовано «Інститут музики»  

Галицького музичного товариства, яким керував австрійський музикант Йоганес 

Рукґабер.  

З 1844 року “Інститут музики” став повноцінно функціонувати як 

багатопрофільний музичний навчальний заклад, про що свідчить офіційний 

державний реєстр “Schymatismus” за 1844 р. - розділ “Заклади освіти і викладання 

(Unterrichts- und Bildungs - Anstalten)”.  

Революційні події «Весни народів» 1848-1849 рр. призупинили діяльність 

Інституту Музики і лише в 1853 р. при відновленому Галицькому музичному 

товаристві вдруге відродилась діяльність цього музичного навчального закладу вже як 
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Консерваторії. Першим директором консерваторії у Львові знову став вже згаданий 

Йоганнес Рукгабер, другим - учень славетного Шопена відомий піаніст і композитор 

Кароль Мікулі.  

Від 1903 року у Львові розгорнув свою діяльність Вищий музичний інститут 

імені М. Лисенка, засновником та першим директором якого був політик, громадський 

діяч та композитор Анатоль Вахнянин. У міжвоєнному двадцятиріччі у Львові 

виникла ще одна консерваторія - ім. К. Шимановського. Крім консерваторій, у 

Львівському університеті від 1911 року функціонував Інститут музикології, який 

очолив Адольф Хибінський. В 1939 році на основі об'єднання цих навчальних закладів 

створено Львівську державну консерваторію, якій в 1944 році присвоєно ім'я Миколи 

Лисенка. В 1992 році консерваторію перейменовано у Вищий музичний інститут ім. 

М. Лисенка, у 2000 році - у Львівську державну музичну академію імені М. В. 

Лисенка, яка в 2007 році Указом Президента України від 13 вересня 2007 р. № 863 

отримала Національний статус.  

Відповідно до Державного реєстру закладів освіти України Академія віднесена 

до державної форми власності, підпорядкована Міністерству культури та 

інформаційної політики України, фінансується за рахунок коштів державного 

бюджету.    

Назва закладу освіти  Львівська національна музична академія імені М.В.Лисенка  

Код  175  

Коротка назва  ЛНМА імені М.В. Лисенка  

Назва закладу освіти (англ.)  Mykola Lysenko Lviv National Music Academy  

ОЦ «Крим-Україна», ОЦ 

«ДонбасУкраїна»  
Так  

Рік заснування  1844  

Ідентифікаційний код  02214225  

Вид закладу освіти  Заклад вищої освіти  

Тип закладу освіти  Академія  

Форма власності  Державна  

Найменування органу, до сфери 

управління якого належить заклад освіти  
Міністерство культури та інформаційної політики України  

Поштовий індекс (фактична)  79005  

Код КОАТУУ (фактична)  
4610136600  

Регіон (фактична)  
Львівська область  



 

5  

  

  

Населений пункт (фактична)  
Львів  

Адреса(фактична)  
вул. О. Нижанківського, 5  

Поштовий індекс (юридична)  
79005  

Код КОАТУУ (юридична)  
4610136600  

Регіон (юридична)  
Львівська область  

Населений пункт (юридична)  
Львів  

Адреса (юридична)  
вул. О. Нижанківського, 5  

Телефон / факс  
(032) 235 84 83, 259 04 52  

Електронна пошта  
lnma@lnma.edu.ua  

Веб-сайт  
https://lnma.edu.ua  

Посада керівника  
Ректор  

Прізвище, ім'я, по батькові керівника  
Пилатюк Ігор Михайлович  

Відповідно до ліцензії Міністерства освіти і науки України підготовка здобувачів вищої освіти в 

Академії проводиться за освітніми ступенями: бакалавр, магістр, доктор філософії/доктор мистецтва:  
Рівень вищої освіти  Ліцензований обсяг (на рік)  Рішення про видачу ліцензії  

перший (бакалаврський) рівень  300  Наказ № 33-л від 19.03.2021  

другий (маґістерський) рівень  
140  Наказ № 33-л від 19.03.2021  

третій (освітньо-науковий/ освітньо-

творчий) рівень  
42  Наказ № 33-л від 19.03.2021  

 

 

Вступ на навчання за акредитованими освітніми програмами підготовки 

«Бакалавра» та «Магістра» здійснюється:  

на денну форму здобуття освіти за державним замовленням та за рахунок коштів  

фізичних та юридичних осіб ступенів «Бакалавр» та «Магістр»; на заочну форму 

здобуття освіти за рахунок коштів фізичних та юридичних осіб ступеня «Магістр».  

 

На підготовку фахівців за денною формою здобуття освіти ступеня «бакалавр» 

конкурс проводиться з наступних конкурсних пропозицій: Фортепіано; Скрипка; 

Альт, віолончель, контрабас, арфа; Флейта; Кларнет; Саксофон; Гобой, фагот; Труба; 

Валторна; Тромбон, туба, ударні інструменти; Баян / акордеон; Бандура; Гітара, 

цимбали, сопілка; Хорове диригування; Симфонічне диригування; Академічний спів; 

https://lnma.edu.ua/
https://lnma.edu.ua/
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Музикознавство, етномузикознавство; Композиція; Джазові інструменти; Джазовий 

та естрадний спів.  

На підготовку фахівців за денною формою здобуття освіти ступеня «магістр» 

конкурс проводиться з наступних конкурсних пропозицій: Фортепіано; Скрипка; Альт, 

віолончель, контрабас, арфа; Духові та ударні інструменти; Народні інструменти; 

Диригування; Академічний спів; Композиція; Музикознавство, етномузикознавство; 

Джазові інструменти, джазовий та естрадний спів.  

На підготовку фахівців за заочною формою здобуття освіти ступеня «магістр» 

конкурс проводиться з конкурсної пропозиції «Інструменталісти, спів» (Фортепіано, 

Оркестрові струнні інструменти (скрипка, альт, віолончель, контрабас, арфа), 

Оркестрові духові інструменти (флейта, кларнет, саксофон, гобой, фагот, труба, 

валторна, тромбон, туба) Оркестрові ударні інструменти, Народні інструменти ( баян / 

акордеон, бандура, гітара, цимбали, сопілка), Джаз та популярна музика: фортепіано, 

Джаз та популярна музика: оркестрові інструменти, Джаз та популярна музика: 

Академічний спів, Хорове диригування, Музикознавство, Етномузикознавство».  

Поряд з підготовкою за ступенями Бакалавр, Магістр та Доктор філософії/доктор 

мистецтв академія здійснює прийом на денне відділення підготовчої форми навчання за 

рахунок коштів фізичних та юридичних осіб за наступними фаховими профілізаціями: 

«Фортепіано», «Скрипка», «Альт», «Віолончель», «Контрабас», «Арфа», «Флейта», 

«Кларнет», «Гобой», «Фагот», «Саксофон», «Труба», «Тромбон», «Валторна», «Туба», 

«Ударні інструменти», «Баян», «Акордеон», «Бандура», «Цимбали», «Гітара», 

«Сопілка», «Хорове диригування», «Симфонічне диригування», «Академічний спів», 

«Музикознавство», «Етномузикознавство», «Композиція», «Джазове фортепіано», « 

Джазові оркестрові інструменти», «Спів джазовий», «Спів естрадний».  

Загалом у 2023 році для проходження творчого конкурсу для здобуття ступеня 

бакалавр в Академії було подано 299 заяв.  

На перший курс денної форми здобуття освіти ступеня «бакалавр» було 

зараховано 166 особи, з них 101 – за кошти державного бюджету, та 65 осіб – за кошти 

фізичних та/або юридичних осіб.  

Середній бал творчих конкурсів – 183,78.  

У 2023 році кількість поданих заяв від вступників на навчання за освітньо- 

науковою програмою «магістр» 109.  

Загалом на навчання за освітньо-науковою програмою «магістр» у 2023 році було 

зараховано 86 осіб, з них на денну форму за рахунок коштів державного бюджету –47, 

на денну форму за рахунок коштів фізичних та юридичних осіб -25, на заочну форму за 

рахунок коштів фізичних та юридичних осіб –14. Середній бал вступного випробування 

денної форми навчання-172,4, заочної форми навчання – 164,73.  

Кількість поданих заяв від вступників на денну форму здобуття освіти за третім 

(освітньо-науковим) рівнем вищої освіти ступеня доктор філософії –5.  
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Кількість поданих заяв від вступників на денну форму здобуття освіти за третім 

(освітньо-творчим) рівнем вищої освіти ступеня доктор мистецтва –10.  

Кількість поданих заяв від вступників на навчання в асистентуру-стажування –34.  

На навчання за третім (освітньо-науковим) рівнем вищої освіти ступеня доктор 

філософії у 2023 році було зараховано 3 особи, з них за рахунок коштів державного 

бюджету – 3, за рахунок коштів фізичних та юридичних осіб –0.Середній бал вступного 

випробування – 197,33  

На навчання за третім (освітньо-творчим) рівнем вищої освіти ступеня доктор 

мистецтва у 2023 році було зараховано 10 осіб, з них за рахунок коштів державного 

бюджету –2, за рахунок коштів фізичних та юридичних осіб –8. Середній бал вступних 

випробувань – 195,5. 

На навчання в асистентуру-стажування у 2023 році було зараховано 16 осіб, з них 

за рахунок коштів державного бюджету –4, за рахунок коштів фізичних та юридичних 

осіб –12. Середній бал випробувань – 195,2. 

Організація якісного набору до Академії постійно знаходиться в центрі уваги 

ректорату Академії. Впродовж навчального року провідні викладачі Академії беруть 

активну участь у роботі з професійної орієнтації майбутніх вступників, проводять 

моніторинг талановитої молоді, тісно співпрацюючи зі своїми випускниками, які 

працюють в музичних коледжах регіону та Львівському державному музичному ліцеї 

імені Соломії Крушельницької, надаючи їм методично-консультаційну допомогу під час 

проведення майстер-класів, виїзних концертів, засідань методичних об’єднань, 

циклових комісій, секцій тощо.  

Щорічно провідні педагоги Академії призначаються головами Державних 

кваліфікаційних комісій у Львівському державному музичному ліцеї імені Соломії 

Крушельницької та музичних коледжах України. У своїх звітах вони підсумовують 

наслідки випускних іспитів, висвітлюють недоліки в підготовці випускників та 

окреслюють шляхи їх подолання.  

Двічі на рік проводяться засідання «Круглого столу» в залі Вченої ради Академії, 

на якому обговорюються питання результативності навчання за освітніми програмами 

«Музичне мистецтво» всіх рівнів вищої освіти та ефективності вступної кампанії. На 

зібрання запрошуються директори усіх фахових музичних коледжів та спеціалізованих 

музичних навчальних закладів України.  

Чисельність здобувачів вищої освіти станом на 31.11.2023 року 802 особи, з 

них:  

- БАКАЛАВРІВ: - денної форми навчання - 539 (373 держ. + 166 контракт);  

- МАГІСТРІВ: - денної форми навчання - 162 (98 держ. + 64 контракт);  

- заочної форми навчання - 27 (0 держ. + 27 контракт);  

- АСПІРАНТІВ (з відривом від виробництва) - 44 ( 12 держ. + 32 контракт);  
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- ТВОРЧИХ АСПІРАНТІВ (з відривом від виробн.) - 14 (5 держ. + 9 

контракт);  

- АСИСТЕНТІВ-СТАЖИСТІВ (з відр. від вир.) - 16 (4 держ. +12 контр.)  

- У тому числі іноземців – 54 особи (12 бакалаврів + 11 магістрів,31 

аспірантів), що складає 7,20 % загальної чисельності здобувачів вищої освіти.  

КАДРОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ  

Навчальний процес в Академії забезпечують 3 факультети (факультет фортепіано, 

джазу та популярної музики; факультет оркестрових інструментів; факультет 

музикознавства, композиції, вокалу та диригування); 21 кафедра (скрипки, духових та 

ударних інструментів, струнних інструментів, дві кафедри спеціального фортепіано, 

народних інструментів, камерного ансамблю, концертмейстерства, академічного співу, 

хорового та оперно-симфонічного диригування, оперної підготовки, оркестрового 

диригування, композиції, джазу та популярної музики, теорії музики, історії музики, 

музичної медієвістики та україністики, музичної фольклористики, загального та 

спеціалізованого фортепіано, гуманітарних дисциплін, іноземних мов). При кафедрі 

музичної фольклористики функціонує Проблемна науково-дослідна лабораторія 

музичної етнології (ПНДЛМЕ), колектив Лабораторії є членом Міжнародної ради 

традиційної музики (ІСТМ) при ЮНЕСКО.  

Кафедри очолюють видатні педагоги-виконавці, науковці, провідні спеціалісти в 

галузі музикознавства та мистецької освіти. Серед них:  

Академіків НАМУ  1  

Член-кореспондентів НАМУ  1  

Лауреатів національних премій ім. Тараса Шевченка  4  

Народних артистів України  23  

Заслужених діячів мистецтв України  21  

Заслужених артистів України  20  

Заслужених працівників культури України  6  

Професорів  41  

Доцентів  71  

Кандидатів мистецтвознавства 91 

Докторів мистецтвознавств 15 

Докторів філософії 1 

  

      У 2023 році отримали почесні звання професора викладачі Академії – Горбаль 

Ярослав Миколайович та Довгалюк Ірина Сергіївна. Вчену ступінь доктора філософії 

отримав Бекіров Усеїн Різайович. 

       Керівнику та концертмейстеру оркестру «Академія» Микитці Артуру 

Володимировичу у 2023 році була призначена почесна стипендія Кабінету міністрів 

України за видатні заслуги у сфері вищої освіти. 
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       Науково-педагогічні, наукові працівники Академії зобов’язані: забезпечувати  

викладання дисциплін у повному обсязі, провадити наукову діяльність (для науково-

педагогічних працівників); підвищувати професійний рівень, педагогічну 

майстерність, наукову (для науково-педагогічних працівників) і творчу кваліфікацію; 

дотримуватися норм педагогічної етики, моралі, поважати гідність осіб, які навчаються, 

прищеплювати їм любов до України, виховувати їх у дусі українського патріотизму і 

поваги до Конституції України та державних символів України; дотримуватися в 

освітньому процесі та науковій/творчій діяльності академічної доброчесності та 

забезпечувати її дотримання здобувачами вищої освіти; розвивати в осіб, які 

навчаються в Академії, самостійність, ініціативу, творчі здібності; дотримуватися 

законів України, Статуту та правил внутрішнього розпорядку Академії.  

Науково-педагогічні працівники Академії проходять перепідготовку та 

підвищують свою кваліфікацію у навчальних закладах та в організаціях і установах, 

акредитованих у встановленому порядку на здійснення діяльності підвищення 

кваліфікації, а також відділеннях, відділах навчальних закладів, які проводять роботу з 

підвищення кваліфікації науково-педагогічних працівників за напрямами діяльності.  

Підвищення кваліфікації проводиться на засадах вільного вибору змісту, 

програм, форм навчання.  

Науково-педагогічні працівники проходять перепідготовку та підвищують свою 

кваліфікацію у таких формах: стажування у закладах вищої освіти, науково-

дослідницьких установах та творчих організаціях; участь у роботі журі конкурсів та 

фестивалів, проведення майстер-класів; виступи на конференціях, симпозіумах, 

конкурсах; переведення на посаду наукового співробітника для завершення дисертації. 

В Академії розроблено і розміщено на офіційному веб-сайті Положення про 

рейтингове оцінювання роботи Науково-педагогічних працівників, яке має на меті: - 

підвищення ефективності та результативності творчої і професійної діяльності науково-

педагогічних працівників;  

- забезпечення об’єктивності та прозорості оцінювання діяльності кожного НПП;  

- формування мотивації щодо підвищення ефективності роботи НПП;  

- стимулювання діяльності, спрямованої на підвищення якості та результативності 

освітнього процесу;  

- актуалізація діяльності, що спрямована на відповідність вимогам стейкхолдерів та 

суспільним вимогам сучасності.  

   

Організація навчального процесу  

Навчальний процес в Академії здійснюється відповідно до Положення про 

організацію навчального процесу, розроблене згідно з Законом України «Про освіту», 

http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/254%D0%BA/96-%D0%B2%D1%80
http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/254%D0%BA/96-%D0%B2%D1%80
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Законом України «Про вищу освіту» та на підставі внутрішніх нормативних документів 

Академії, а саме таких:  

Статут;  

Положення про факультети;  

Освітні програми та навчальні плани;  

Про порядок обрання навчальних дисциплін вибіркової компоненти;  

Про семестровий контроль, ліквідацію академічних заборгованостей, повторне 

вивчення окремих дисциплін;  

Про порядок відрахування,  поновлення, надання академічної відпустки, 

переведення осіб, які навчаються;  

Про реалізацію права на академічну мобільність;  

Про порядок перезарахування навчальних дисциплін та визначення академічної 

різниці;  

Про порядок переведення на вакантні місця державного замовлення;  

Про екзаменаційну комісію з атестації випускників;  

Про призначення академічних стипендій;  

Розгляд заяв, скарг, пропозицій здобувачів освіти;  

Про порядок проведення практичної підготовки;  

Про матеріальне заохочення за наукові та творчі здобутки;  

Про педагогічну практику здобувачів вищої освіти;  

Про підготовче відділення;  

Про надання платних послуг;  

Порядок визнання результатів навчання, отриманих у неформальній та          

інформальній освіті.  

(Усі положення розміщені на офіційному веб-сайті Академії)  

Академія є осередком професійної вищої освіти в галузі культури та музичного 

мистецтва. Створення та існування навчального закладу такого типу обумовлене 

необхідністю підготовки фахівців з даного напряму. Академія, як складова освітньої 

системи, забезпечує не тільки профільну фундаментальну підготовку здобувачів Вищої 

освіти, а й розв’язує значні виховні завдання. Серед таких завдань принципового 

значення набувають:  

виховання національної інтелігенції;  

оновлення і збагачення інтелектуального генофонду нації, виховання її духовної  

еліти; закладення культурного потенціалу, який забезпечить ефективність майбутньої 

діяльності фахівця, гармонійний розвиток особистості шляхом поглиблення духовних 

контактів з оточуючим світом, культурою, мистецтвом.  

Вирішення цих завдань здійснюється шляхом: формування партнерських 

взаємовідносин між здобувачами і педагогами; гуманізації освіти, що полягає в 
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утвердженні людини як найвищої соціальної цінності, найповнішому розкритті її 

здібностей та задоволенні різноманітних освітніх потреб, забезпеченні пріоритетності 

загальнолюдських цінностей, гармонії стосунків людини і навколишнього середовища, 

суспільства і природи; національної спрямованості освіти у її органічному поєднанні з 

національною історією і народними традиціями, збереженні та збагаченні культури 

українського народу, визнанні освіти важливим інструментом національного розвитку 

і гармонізації національних відносин; відкритості системи освіти, що пов'язана з її 

орієнтованістю на цілісний неподільний світ, його глобальні проблеми, інтеграції у 

світові освітні структури; безперервності освіти, що відкриває можливість для 

постійного поглиблення загальноосвітньої та фахової підготовки, досягнення 

цілісності у навчанні та вихованні; перетворення набуття освіти у безперервний процес 

упродовж всього життя людини; нероздільності навчання і виховання, що полягає в їх 

органічному поєднанні, з метою формування цілісної та всебічно розвиненої 

особистості; багатоукладності та варіативності освіти, що передбачає запровадження 

варіативного компоненту змісту освіти, диференціацію та індивідуалізацію навчально-

виховного процесу. 

 

Навчальний процес в Академії - це система організаційних і дидактичних заходів, 

спрямованих на реалізацію змісту освіти на певному освітньому рівні відповідно до 

державних стандартів освіти. Навчальний процес базується на принципах науковості, 

гуманізму, демократизму, наступності та безперервності, незалежності від втручання 

будь-яких політичних партій.  

Освітньо-професійна та освітньо-наукові програми підготовки - це перелік 

нормативних та вибіркових навчальних дисциплін із зазначенням кредитів ЄКТС, 

обсягу годин, відведених для їх вивчення, форм підсумкового контролю.  

 Підготовані  та  затверджені  Вченою  радою  освітні  програми  першого  

(бакалаврського), другого (маґістерського) та третього (докторського: доктор філософії 

та доктор мистецтв) рівнів вищої освіти постійно щорічно оновлюються та 

розміщуються на веб-сайті Академії та вводяться у навчальний процес.  

Організація навчального процесу здійснюється факультетами, кафедрами, іншими 

структурними підрозділами Академії.  

Основним нормативним документом, що визначає організацію навчального 

процесу є навчальний план, який складається на підставі освітньо-професійної, 

освітньо-наукової програми та структурно-логічної схеми підготовки і визначає перелік 

та обсяг нормативних і вибіркових навчальних дисциплін, послідовність їх вивчення, 

конкретні форми проведення навчальних занять та їх обсяг, графік навчального процесу, 

форми та засоби проведення поточного і підсумкового контролю.  

Вибіркові дисципліни становлять більше як 25 відсотків загальної кількості 

кредитів ЄКТС, передбачених для даного рівня вищої освіти. При цьому здобувачі 

певного рівня вищої освіти мають право вибирати навчальні дисципліни, що 
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пропонуються для інших рівнів вищої освіти, за погодженням з керівником 

відповідного факультету чи підрозділу;  

Навчання здобувача вищої освіти здійснюється за індивідуальним навчальним 

планом, який включає всі нормативні навчальні дисципліни та частину вибіркових 

навчальних дисциплін, вибраних здобувачем. Індивідуальний навчальний план 

складається на кожний навчальний рік.  

Вибіркові навчальні дисципліни, введені Академією в освітньо-професійну, 

освітньо-наукові програми підготовки включені до індивідуального навчального плану 

здобувача та є обов'язковими для вивчення.  

Академія надає здобувачам можливість користування навчальними приміщеннями, 

бібліотеками, навчальною, навчально-методичною і науковою літературою, 

обладнанням, устаткуванням та іншими засобами навчання на умовах, визначених 

правилами внутрішнього розпорядку.  

 

В Академії діє експериментально-освітня студія електроакустичної музики 

(EESEM) - найсучасніша в Україні навчальна студія, що постала завдяки співпраці з 

Факультетом мистецтв Університету Тромсьо (Норвегія) в рамках програми 

Норвезького центру співпраці в освіті (SIU). Ця унікальна Студія діє з 2014 року де 

студенти Академії не лише здобувають знання з основ звукозапису і обробки звуку, але 

також мають можливість практичної роботи та творчих експериментів у 

електроакустичній та інтердисциплінарній сфері.  

 

29.07 - 06.08.2023 - проведено Фестиваль електроакустичної музики VOX 

ELECTRONICA  в рамках якого відбулось 5 концертів де були представлені 

твори українських композиторів та музикантів (4 із них зараз служать в лавах 

ЗСУ) та твори композиторів із Австралії, Бразилії, Гонконгу, Греції, Данії, 

Канади, Литви, Португалії, США і Таїланду. Відбулись лекції/презентації Алли 

Загайкевич (UA), Анастасії Войтюк (UA) та Михайла Голобородька (UA), 

Вільяма Оврі (IE) а також 4 майстерні із філдрекордингу та дослідження 

акустики приміщень. 

16.09.2023 - проведено акустичні дослідження просторів кам’яниці на пл. Ринок 

42. За результатами досліджень та здійснених записів студентами та аспірантами 

кафедри композиції було підготовлено концертну програму представлену в 

межах “Школи слухання” 30.09.2023. 

 
Навчально-виробнича практика в Академії здійснюється на базі Оперної студії 

імені Героя України Василя Сліпака, камерного оркестру «Академія», Барокової капели, 

студентського симфонічного оркестру, біг-бенду, оркестру народних інструментів, 

духового оркестру, хору, капели бандуристів, дитячої музичної студії. За відповідними 

угодами Академія співпрацює з Львівським національним театром опери та балету ім. 
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Соломії Крушельницької та Львівською національною філармонією імені Мирослава 

Скорика.  

Студентське науково-творче товариство «Medianta»  

У лютому 2023 року в рамках Місяця академічної доброчесності в ЛНМА імені 

М.В. Лисенка зусиллями Товариства було проведено відкриту зустріч здобувачів 

та аспірантів ЛНМА ім. М. В. Лисенка з питання дотримання принципів 

академічної доброчесності у навчальному процесі. Спікер – проф., академік 

НАМУ Любов Кияновська. 

У лютому 2023 року провело ІІ Всеукраїнську науково-творчу конференцію 

пам'яті Стефанії Павлишин, впродовж якої прозвучали доповіді 30-ти студентів 

та аспірантів з різних куточків України (Львова, Києва, Харкова, Вінниці, 

Ужгорода, Хмельницького, Тернополя). 

У березні 2023 року Товариство долучилося до VIІ міжнародного фестивалю 

камерної музики, в рамках якого співорганізувало події “Академії давньої 

музики”, виступило медійним партнером і співорганізатором майстер-класів і 

творчих зустрічей фестивалю. 

У квітні 2023 року  Товариство долучилось до організації проєкту Octopus Student 

Scientific And Creative Society – майстеркласів для симфонічних диригентів від 

Теодора Кухара. 

З метою забезпечення повноцінного функціонування діяльності Товариства було 

оголошено набір на вступ до активу Товариства та відкриту зустріч, яка відбулась 

28 вересня. 

У жовтні до 85-річчя від дня народження Мирослава Скорика було проведено 

перегляд фільму “Тіні забутих предків” С. Параджанова та бесіда про музику. 

У листопаді 2023 учасники СНТТ відвідали лекцію Найджела Осборна з 

музичної терапії. 

У листопаді 2023 учасники СНТТ спільно з благодійним фондом “Запорука” 

провели музичні заняття у Західноукраїнському спеціалізованому дитячому 

медичному центрі у Львові. 

  

                   Випускники Академії, їх працевлаштування  

  

Щорічно Академія випускає в середньому 120 студентів бакалаврів та 80 

магістрів. Завдяки якісній системі музичної освіти в Академії та високому 

професійному рівню, понад 95% випускників працевлаштовані за фахом або 
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продовжують навчання на наступних рівнях вищої освіти (магістратура, аспірантура чи 

асистентура-стажування).  

Відповідно до Закону України «Про культуру» (14.12.2010 № 2778-УІУ із 

змінами та доповненнями) у переважній більшості закладів культури запроваджена 

контрактна форма роботи, що здійснюється на конкурсній основі.  

Адміністрація Академії постійно сприяє працевлаштуванню своїх випускників, 

інформуючи їх щодо оголошених конкурсів на заміщення вакансій у музичних 

навчальних закладах, виконавських колективах, театрах, культурно- мистецьких 

установах. Така інформація оприлюднюється на дошках оголошень та на веб-сайті 

Академії (http://lnma.edu.ua).  

Академія має тісні зв’язки з роботодавцями, з творчими колективами, 

навчальними закладами, концертними, театральними установами Львова та регіону, 

зокрема, з Львівською національною оперою імені Соломії Крушельницької, 

Львівською національною філармонією імені Мирослава Скорика, Львівським 

музичним фаховим коледжем імені Станіслава Людкевича, Дрогобицьким музичним 

фаховим коледжем імені Василя Барвінського, Львівським фаховим коледжем культури 

і мистецтв, Заслуженою академічною капелою «Трембіта» та іншими установами. Ці 

колективи на 90 відсотків забезпечені випускниками Львівської національної музичної 

академії імені М.В. Лисенка.  

  

             Аспірантура, асистентура-стажування, докторантура  

 

27 лютого - 1 березня 2023 р. відділом аспірантури було організовано і проведено 

VIII Міжнародний науковий форум «Музикознавчий універсум молодих»: 

«Україна та світ: вектори музичної комунікації». В рамках форуму відбулись такі 

заходи як: ІІ Всеукраїнська студентська науково-творча конференція пам’яті  

Стефанії Павлишин, Концерт аспіранта творчої аспірантури С.Гаврилюка 

«Романтична маска альта», Концерт аспіранта творчої аспірантури С.Винника 

«Ранні вокальні цикли Густава Малєра», пленарне засідання та засідання VIII 

Міжнародного наукового форуму «Музикознавчий універсум молодих»: 

«Україна та світ: вектори музичної комунікації», Концерт «Любов в маленькому 

Парижі».  

Квітень – червень 2023 р. – успішно акредитовано освітньо-творчу програму 

«Музичне мистецтво» (48504) третього рівня вищої освіти (освітня програма 

творчої аспірантури; структурний підрозділ, відповідальний за реалізацію ОП – 

відділ аспірантури, асистентури-стажування та докторантури. Сертифікат 

№5156, дійсний  до 01.07.2028 р.  

Вересень 2023 р. – відбулись вступні випробування на навчання за ОТП та ОНП 

третього рівня вищої освіти; згідно з результатами вступних випробувань до 

http://lnma.edu.ua/
http://lnma.edu.ua/
http://lnma.edu.ua/
http://lnma.edu.ua/
http://lnma.edu.ua/
http://lnma.edu.ua/
http://lnma.edu.ua/
http://lnma.edu.ua/
http://lnma.edu.ua/
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асистентури-стажування зараховано 16 осіб, до творчої аспірантури – 10 осіб, до 

аспірантури – 3 особи. Також зараховано на підготовку здобувача ступеня 

доктора мистецтва за формою «поза аспірантурою» 1 особу. 

Вересень – жовтень 2023 р. – приведено у відповідність до чинного законодавства 

України  усю нормативну та навчальну документацію аспірантури, асистентури-

стажування та докторантури (Протокол Вченої ради №8 від 03 жовтня 2023 р.) 

Жовтень 2023 р. – розроблено, виготовлено та видано сертифікати про закінчення 

асистентури-стажування випускникам 2022-2023 навчального року. 

Листопад 2023 р. – Вченою радою ЛНМА імені М.В.Лисенка затверджено теми 

наукових досліджень, індивідувальні плани наукової роботи та індивідуальні 

навчальні плани здобувачів ступеня доктора філософії, індивідуальні навчальні 

плани здобувачів ступеня доктора мистецтва (Протокол Вченої ради №9 від 09 

листопада 2023 р.). 

23 листопада 2023 р. відділом аспірантури, асистентури-стажування та 

докторантури  організовано проведення відкритої лекції музикознавиці Ольги 

Лозинської «Основи музичного менеджменту», в рамках освітнього процесу 

ЛНМА імені М. В .Лисенка. 

Листопад 2023 р. – відділом аспірантури, асистентури-стажування та 

докторантури розроблено спеціальний розділ меню «Захисти на здобуття ступеня 

доктора філософії» та «Захисти на здобуття ступеня доктора мистецтва» на 

офіційному сайті ЛНМА імені М. В. Лисенка. 

Листопад-грудень 2023 р. – внесення інформації стосовно захистів на здобуття 

ступенів доктора філософії та доктора мистецтва у спеціальному розділі меню на 

офіційному сайті ЛНМА імені М. В. Лисенка. 

Грудень 2023 р. – 4 успішні захисти дисертацій на здобуття наукового ступеня 

доктора філософії; 2 успішні захисти творчих мистецьких проектів на здобуття 

ступеня доктора мистецтва. 

 

Вчена Рада  

Впродовж 2023 року відбулось 10 засідань Вченої Ради ЛНМА імені М.В. 

Лисенка, на яких регулярно обговорювалися питання щодо організації роботи 

навчального закладу (адміністрування, фінансування, навчально-освітнього 

процесу, техніки безпеки) в умовах воєнного стану. На засіданнях розглядалися 

актуальні питання наукової та концертної діяльності викладачів та студентів. 

Вчена рада ЛНМА імені М.В. Лисенка впродовж звітного року розглянула 

та затвердила необхідні для діяльності навчального закладу положення, проекти,  
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розпорядження та ухвалила ряд важливих рішень. На Вченій раді неодноразово 

обговорювалися питання фінансового забезпечення Академії в умовах 

сьогодення та питання кадрового забезпечення діяльності кафедр, 

затверджувалися іменні стипендії для студентів. 

Протягом 2023 року Вчена рада затвердила  ряд змін до діючих положень та 

правил ЛНМА імені Лисенка1. Під час підготовки до Акредитації навчального 

закладу на розгляд та затвердження Вченій раді були подані навчальні плани та 

освітні програми. Для успішного проходження акредитації Вченою радою 

Академії було прийнято рішення щодо оновлення освітніх програм бакалавра, 

магістра, доктора мистецтв та доктора філософії відповідно до рекомендацій 

НАЗЯВО та проведення опитування учасників освітнього процесу. Підсумки 

проходження акредитації за освітніми програмами обговорювалися на засіданнях 

Вченої ради Академії.  

Також, Вчена рада ухвалила рішення про внесення змін у силабуси 

навчальних дисциплін, вилучення з переліку рекомендованої літератури 

російськомовних видань та оновлення навчальної літератури новими виданнями 

(не пізніше 2000 року), а також, затвердила рішення про необхідність 

прискорення процесу створення репозиторію академічних текстів та 

бібліотечних фондів Академії. 

Вчена  рада розглянула та підтримала подання від кафедр нашої академії 

кандидатур викладачів на вчені та почесні звання.  Впродовж 2023 року відбулися 

подання до МОН України атестаційних справ викладачів на  присвоєння вчених 

звань професора і доцента: Ярослава Горбаля та Іванни Комаревич. Також, Вчена 

рада підтримала подання щодо присвоєння почесного звання Заслужений артист 

України Віктору Павелку та Тетяні Лисенко,  почесного звання Заслужений діяч 

мистецтв України Сергію Рудею та подання щодо нагородження почесними 

грамотами Міністерства культури та інформаційної політики України професорів 

Марію Матюху та Марію Макару. Кандидатуру професора Мирона Кушніра було 

 
1  Положення про порядок проведення конкурсного відбору при заміщенні вакантних посад науково-

педагогічних працівників та укладання з ними трудових договорів (контрактів), Положення про порядок 

призначення і виплати стипендій у ЛНМА імені М. Лисенка, Положення про аспірантуру та докторантуру у 

ЛНМА імені М. В. Лисенка, Положення про асистентуру-стажування та творчу аспірантуру у ЛНМА імені 

М. В. Лисенка та інші, до Правил прийому на навчання у 2023 році для бакалаврів та магістрів, Правил прийому 

у частині аспірантура – асистентура-стажування – творча аспірантура – докторантура, а також Правил проведення 

конкурсів виконавців).  
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представлено Вченою радою  Академії до нагородження орденом «За заслуги» ІІІ 

ступеня.   

Вченою радою Академії створено 13 разових спеціалізованих рад по захисту 

дисертацій для отримання наукового ступеня «доктора філософії»: Круліковської 

Тетяни Петрівни, Назарій Наталії Орестівни, Павлів Яреми Дмитровича, 

Петришиної Тетяни Володимирівни (на даний момент вже успішно захищені 

дисертації), та Сун Хан, Стрілецької Ольги Ігорівни, Жао Джін та Чен Менвей, 

Жень Цзяці, Макаренко Олексій Володимирович, Созанська Квітослава Олегівна, 

Циганюк Люція Ігорівна, Пан Ботянь. 

А також, 3 спеціалізовані ради для захисту творчих мистецьких проектів 

Гаврилюка Сергія Андрійовича, Винника Святослава Йосифовича, Саська 

Максима Романовича. Рішення спеціалізованих рад щодо присудження освітньо-

творчого ступеня «доктор мистецтва» затверджені Вченою радою Академії на 

останньому засіданні. 

На засіданнях Вченої ради було проведено конкурси на заміщення вакантних 

посад науково-педагогічних працівників Академії.  

У 2023 році  рішенням Вченої ради присвоєно імена двом кафедрам нашої 

академії: кафедрі композиції ЛНМА М.В. Лисенка – імені Героя України, 

Народного артиста України, академіка НАМ України Мирослава Скорика та 

кафедрі оперно-симфонічного та хорового диригування ЛНМА імені М.В. 

Лисенка – імені Героя України, Народного артиста України, академіка НАМ 

України Миколи Колесси.  

На засіданнях Вченої ради затверджуються індивідуальні плани аспірантів, 

творчих аспірантів та асистентів-стажистів, теми їх наукових досліджень.  

За рішенням Вченої ради Академії відбулося відновлення інституту 

кураторства та створення академічних груп для здобувачів освітнього рівня 

бакалавр першого курсу, що зумовлене  реаліями сьогодення та потребою 

посилення піклування про духовний та соціальний комфорт студентської молоді. 

Також, в Академії відбулася реорганізація Школи педагогічної практики та 

призначення нового керівника пані Н. Завісько. 

Регулярно Вчена рада рекомендувала до публікації, запропоновані 

кафедрами наукові та науково-методичні видання, наукову періодику. Зокрема, 

чергові випуски збірок наукових праць «Української музики», «Наукових збірок 

ЛНМА імені М.В. Лисенка» та «Етномузики», тез наукових конференцій, 
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монографічних видань та окремих колективних наукових досліджень 

професорсько-викладацького складу Академії.  

 

Інформаційне забезпечення  

Бібліотека Академії, яка покликана бути головним гарантом інформаційного 

забезпечення навчального процесу, знаходиться у навчальному корпусі Академії, має 

абонемент, читальний зал та книгосховище. 

Академія має підключення до міжнародної бази наукових даних та публікацій 

Web of Science 

Загалом фонди бібліотеки включають понад 210 000 одиниць: книжкові та нотні 

видання, рукописи, рукописні копії, епістолярії, фотоматеріали, науково- методичні 

розробки, бакалаврські та магістерські роботи, дисертації, автореферати дисертацій та 

періодика. 

Фонди бібліотеки Академії зібрані упродовж чотирьох століть. За змістом 

видань бібліотека Академії має унікальні матеріали, які відображають культурне та 

музичне життя Львова, Західних областей України, а також – Австрії, Німеччини, 

Польщі, Угорщини, Чехії, Словаччини, Бельгії та ін. 

До складу фондів бібліотеки частково входять численні колекції: 

- попередніх навчальних музичних закладів Львова: музичних шкіл  І.Падеревського, 

ім. М. Солтиса, Концесіональної школи Сабіни Касперек, Навчальної жіночої семінарії, 

гімназії св. Анни, консерваторії Галицького (Польського) музичного товариства, 

консерваторії ім. М. Солтиса, консерваторії ім. К. Шимановського, Вищого музичного 

інституту ім. М. Лисенка, Університету Яна Казимира, Інституту музикології 

Львівського університету та ін.; 

- Львівських концертних музичних інституцій: Товариства св. Цецилії, Галицького 

(Польського) музичного товариства, Товариства друзів церковної музики, театру 

С. Скарбка, Товариств «Гармонія», «Гармоніум», «Лютня», «Бард», «Ехо», «Боян», 

«Торбан», «Бандурист» та ін.); 

- приватні колекції: К. Мікулі, С. Стажинського, В. Вшелячинського, М. Сіньо, 

А. Хибінського, К. Парнасової, А. Нєментовської, К. Тарнавської, М. Щупачкевич, 

Й. Кишакевича, В. Барвінського, Р. Савицького, З. Лиська та ін. 

Крім цих колекцій у бібліотеці зберігаються: 

- колекція ранніх церковних видань, серед яких унікальні давні трактати латинською 

мовою:Agendaseuritusceremoniarumecclesiasticarum(1591), 

Alteraparsritualisdeceremoniisecclesiasticis (1634), Musicaecompendium (1645), 

Rudimentamusicaechoralis (1761). Серед давніх кириличних книг – Ірмологіон (1766); 
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- колекції львівських друкарів: Піллерів, К. Вільда, Яблонських, Губриновича і 

Шмідта, Зейфарта і Чайковського, Б. Полонецького, В. Задуровича; 

- колекція автографів музикантів і композиторів, яка охоплює період з 1826 року до 

наших днів і є важливим джерелом для встановлення музичних контактів Львова. 

Зокрема: Й. Бароні-Кавалькабо, Й. Рукгабера, Ю. Ельснера, Ф. Ліста, К. Ліпінського, 

К. Мікулі, С. Монюшка, Дж. Россіні, А. Хибінського, М. Менцінського, 

Й. Кишакевича, Г. Топольницького, В. Барвінського, М. Вериківського, 

Н. Нижанківського, Р. Савицького та Ю. Криха та ін. 

Нотний архів бібліотеки експонує унікальні фоліанти, що збереглися у світі 

лише у декількох примірниках. У сховищах бібліотеки зберігаються стародруки кінця 

XVI – початку XVIII століття, першодруки XVIII–XIXст., прижиттєві видання творів 

композиторів XVIII–XIXст. (В. А. Моцарта, Л. ван Бетовена, Г. Ф. Генделя, К. В. Глюка, 

Л. Боккеріні, К. Спонтіні, Й. Гайдна, Дж. Россіні, К. М. Вебера, К. Ліпінського та ін.), 

рукописи (Йогана Рукгабера, Йозефа Ельснера, Карла Мікулі, Василя Барвінського та 

ін.), видання з автографами видатних галицьких та європейських композиторів і 

виконавців, видання церковної музики кінця XVI – початку XVII ст. 

Важливу частину фондів складають зібрання дидактичного та навчального 

репертуару, зокрема, унікальні церковні підручники, перші українські підручники, 

видані у 20-х роках ХХ століття (Івана Левицького, Станіслава Людкевича, Федора 

Якименка). 

До фонду бібліотеки також увійшли приватні нотні та книжкові зібрання 

викладачів академії (Романа Криштальського, Володимира Флиса, Яреми Якубяка, 

Георгія Павлія, Юрія Ясіновського, Зенона Дашака та ін.). Фонди поповнилися цінними 

виданнями з приватних колекцій митців української діаспори Стефанії Туркевич-

Лукіянович, Романа Савицього-молодшого, Володимира Цісика, Мар’яна Кузана. 

За останній рік до архіву бібліотеки надійшло 36 примірників раритетних видань 

і рукописних документів, зокрема, творів Л. Бетговена, Фр. Гаслінґера, 

Й. Шідермайєра, К. Дробіша, М. Лисенка, Л.Лео, Ф.Старка та ін.  

Проводиться діджиталізація бібліотечних фондів, оцифровується музичний 

доробок українських композиторів, зокрема композиції В. Барвінського, 

М. Вербицького, І. Воробкевича, М. Лисенка, Д. Задора, твори В.Сільвестрова та 

матеріали про його творчість, О.Козаренко Sinfonia extravaganca (партитура та 

оркестрові голоси), 3-я симфонія М.Колесси. Ансамблі для духових інструментів 

сучасних українських композиторів.  Крім того, опрацьовуються архівні документи 

Галицького Музичного Товариства - твори Палестріни, Моцарта, Бетговена, Ґалюса, 

Сібеліуса, Регера Рукґабера, Ґаде, Ґнатковського, Ґріга, В. Тарновського, 

Ф. Нововєйського, І. Добжинського та ін.  
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Архів, як структурний підрозділ академії у 2023 році продовжив     роботу, яка 

стосувалася як розробки та оновлення документації так і обслуговування відвідувачів, 

пошукувачів різної інформації. У 2023 році була проведена робота з упорядкування 

архівного фонду Академії. Упорядкування архівної документації охоплювало період з 

1986 р. до 2012 р. Для впорядкування архівної документації були залучені працівники 

Державного Архіву Львівської області. За даний період були опрацьовані документи з 

кадрових питань (особового складу), що внесені до опису 10/С в кількості 181 справа, 

справи постійного зберігання в кількості 151 од., що внесені до опису № 1. Було 

проведено вилучення документації тимчасового зберігання. 

У 2023 році була проведена робота по підшивці справ особового складу, що 

значно збільшило місце для подальшого зберігання новостворених документів.  

Робота з впорядкування архівного фонду Академії схвалена керівництвом відділу 

НАФ та діловодства Державного Архіву Львівської області.  

Упорядкування архівного фонду дало можливість для подальшого поповнення 

фонду на майбутні роки документацією, створеною під час діяльності Академії. 

Архів став невід’ємною частиною у роботі вузу. Робота архіву допомагає 

вирішити проблеми громадян, які звертаються  з відповідними запитами. 

  

Науково-дослідна робота  

В умовах безпрецедентної військової агресії Росії проти України і необхідності 

підтримки світової спільноти у боротьбі нашого народу проти рашистської навали 

зростає роль культури і зокрема музики у багатьох суспільно-інформаційних сферах. 

Розробка відповідної стратегії і тактики у використанні музичної культури як 

інформаційної зброї у протистоянні з ворогом належить до важливих завдань 

музикознавців. Коло зацікавлень і досягнень наукової та творчої діяльності 

викладачів, аспірантів та студентів Академії відповідають актуальним напрямам 

світової гуманістичної науки сьогодення. В зв’язку зі складними і неоднозначними 

процесами утвердження духовних цінностей в глобалізованому просторі, викликами, 

які поставила перед світовим мистецьким співтовариством військова агресія рашистів 

проти України, були переглянуті і оновлені творчі та наукові пріоритети колективу. 

При тому, що незмінною залишається головна мета - успішна підготовка яскравих 

креативних особистостей, музикантів - фахівців вищої кваліфікації, у фокусі 

особливої уваги виявились нові форми репрезентації українського музичного 

мистецтва в світі.  

Відтак традиційні і необхідні для успішного навчально-методичного, наукового, 

творчого, просвітницького процесу форми наукових, науково-методичних, 

мистецьких конференцій, симпозіумів, семінарів, майстер- класів, конкурсів, у тому 

числі міжнародних, набувають нових смислів, торкаються актуальної проблематики, 

в процесі їх проведення окреслюються перспективи майбутнього академічного 
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музичного мистецтва, його кореляції з суспільними запитами і потребами, 

розширення спектру музично-освітньої діяльності тощо.  

Одним із найважливіших завдань науково-дослідної роботи Академії є розробка 

тих напрямків, які в найближчому майбутньому, по-перше, знайдуть практичне 

застосування відповідно до інноваційних культурно-мистецьких технологій та будуть 

активно інтегровані в сучасний український соціум, по - друге, працюватимуть на 

відродження національно-історичної пам’яті та актуалізації духовних традицій, по 

третє, сприятимуть гідній репрезентації української музики в світовому культурному 

співтоваристві. Вчені Академії свідомі того, що музикознавство - не схоластичний 

додаток до підготовки музикантів-практиків, а ключовий інструмент вироблення 

оптимальної стратегії і тактики музичного життя, забезпечення належної культурно - 

мистецької інфраструктури держави в умовах глобалізованого світу, потужний 

механізм, за допомогою якого формуватиметься естетична свідомість наступних 

поколінь українців.  

Наукові здобутки вчених Академії вагомі, загальновизнані. Про актуальність 

наукових досліджень та творчих досягнень свідчить міжнародна співпраця з більш ніж 

30 університетами та музичними академіями усього світу.  

Основними напрямками науково-дослідної роботи Академії є: історія і теорія 

музики, історія та теорія культури, музичне виконавство, етномузикологія, музична 

педагогіка, музично-інформаційні технології, музичне джерелознавство, старовинна і 

сучасна музика. Особливої потужності набувають дослідження в галузі музичного 

виконавства. Сьогодні цей напрям перетворився на концептуально сформовану наукову 

діяльність, міцно пов’язану з практикою.  

Нині в Академії можна виділити ряд наукових шкіл, пов’язаних з пріоритетними 

напрямками сучасної гуманітарної науки, а також творчі, що виховали яскравих 

виконавців, лауреатів численних престижних міжнародних конкурсів.  

Наукову музикознавчу школу очолює провідна українська вчена, член- 

кореспондент НАМУ, доктор мистецтвознавства, професор Любов Кияновська. 

Активно проводять наукові дослідження доктори наук Уляна Граб, Мирослава 

Новакович, Ірина Зіньків, Тереса Мазепа, Оксана Гнатишин,  Тетяна Молчанова, Ірина 

Довгалюк, Надія Яремко, Аделіна Єфіменко, Ольга Шуміліна, Оксана Андрейко, Лідія 

Мельник,  Андрій Карпяк, Марія Кашуба.  

Славні традиції корифеїв національної композиторської школи, котрі працювали 

і творили в Академії - Станіслава Людкевича, Василя Барвінського, Миколи Колесси, 

Мирослава Скорика, гідно продовжують лауреати Національної премії України імені 

Тараса Шевченка Віктор Камінський, Юрій Ланюк, Богдана Фроляк, талановиті 

молоді композитори Остап Мануляк та Любава Сидоренко.  
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В Україні і далеко за її межами відомі здобутки провідних творчих шкіл Академії: - 

фортепіанної, представленої видатними піаністами сучасності Йожефом Єрмінем, 

Оксаною Рапітою, Мирославом Драганом та ін.;  

- скрипкової, що своїми яскравими досягненнями завдячує Богдану Каськову, 

Ігорю Пилатюку, Лідії Шутко;  

- вокальної, яку провадила знаменита оперна співачка Людмила Божко, а з недавніх 

пір багаторічна солістка Львівської опери Світлана Мамчур;  

- диригентської, очолюваної Іваном Юзюком;  

- бандурної, пов’язаної з іменем прославленої виконавиці Людмили Посікіри, а 

також Оксани Герасименко, Тараса Лазуркевича;  

- камерного виконавства, котру провадив впродовж кількох десятиліть Артур 

Микитка, а наразі провадить Тетяна Слюсар;  

- кафедри духових та ударних інструментів, чию багатолітню традицію продовжує 

Андрій Карпяк;  

- баянної, що в останні роки осягнула високого рівня завдяки Ярославу Олексіву.  

Професори академії беруть участь в роботі журі міжнародних та всеукраїнських 

конкурсів, призначаються членами комітетів з присвоєння мистецьких премій.  

Наприклад, у 2016-19 роках Юрій Ланюк входив до складу Комітету з Національної 

премії України імені Тараса Шевченка; з 2021 р. до Комітету з присудження премії імені 

Б.М. Лятошинського входить Ігор Пилатюк, до Комітету з присудження премії імені 

Миколи Леонтовича з 2021 р. входить Віктор Камінський, до Комітету з присудження 

премії імені Т. Г. Шевченка з 2023 р. входить Богдана Фроляк.  

  

Відповідно до перспективного тематичного плану науково-дослідної роботи на  

2020 - 2025рр. Академія веде наукові дослідження за 20 темами:   

  

№  Тема  Назва кафедри  Керівники теми  

1.  
Філософсько-естетична парадигма 

розвитку музичного мистецтва  

Музикознавчі 

кафедри  

Кияновська Л.  

2.  Естетико-стильові домінанти 

європейської музики XVII-XIX ст. 

та їх українська специфіка.  

Кафедра музичної 

медієвістики та 

україністики  

Граб У.,  Новакомич 

М., Шуміліна О.  
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3.  Українська музика у контексті 

світової музичної культури.  

Кафедра музичної 

медієвістики та 

україністики, 

кафедра історії 

музики  

Новакович М.  

4.  

Західноєвропейська музика  ХХ - 

ХХІ ст.: художньо- стильові 

тенденції, теоретичні засади.  

Кафедра історії 

музики  

Кияновська Л.  

5.  Позаєвропейські артефакти 

музичної культури минулого і 

сучасності.  

Музикознавчі 

кафедри  

Кияновська Л.,  

Граб У., Письменна 

О., Довгалюк І.  

6.  

Музичне-виконавське мистецтво: 

теорія, історія, практика.  

Виконавські та 

музикознавчі 

кафедри  

Катрич О.  

7.  Музична культура Галичини ХІХ 

першої половини ХХ ст.  

 Кафедра історії 

музики, кафедра 

музичної 

медієвістики та 

україністики  

Кияновська Л. 

Новакович М.  

8.  Соціопсихологічні проблеми 

музичної творчості та виконавства.  

Музикознавчі 

кафедри  

Кияновська Л.  Граб 

У.,  

Письменна О.  

9.  Історіографія та джерелознавство в 

інтелектуальному просторі 

музичної культури.  

 Кафедра музичної 

медієвістики та 

україністики, 

кафедра історії 

музики  

Граб У.  

10.  Традиційне народна музика й 

етнічна історія Галичини та 

Волині.  

Кафедра музичної 

фольклористики  

Довгалюк І.  

11.  Медієвістичні дослідження 

світової та української музичної 

культури.  

Кафедра музичної 

медієвістики та 

україністики  

Граб У.,  

Шуміліна О.  
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12.  Українська сучасна музика: явища, 

проблеми, перспективи, аспекти 

дослідження.  

Кафедра історії 

музики, кафедра 

музичної 

медієвістики та 

україністики, 

кафедра теорії 

музики  

Кияновська Л.,  

Граб У.,  

Письменна О.,  

13.  Семіотика музики та музична 

герменевтика.  

Музикознавчі 

кафедри  

Кияновська Л.,  

14.  

Історичні етапи духовної музики 

від Середньовіччя до сучасності.  

Кафедра музичної 

медієвістики та 

україністики  

Новакович М.  

15.  Органологія та музична археологія.  Кафедра теорії 

музики  

Зінків І.  

16.  

Національний контекст музично 

теор етичних дисциплін: етнічні та 

регіональні моделі.  

Кафедра теорії 

музики  

Письменна О.  

17.  Видатні особистості світової та 

української музичної культури.  

Виконавські та 

музикознавчі 

кафедри  

Карпяк А.  

18.  

Міждисциплінарні аспекти 

дослідження музичної культури.  

Музикознавчі 

кафедри  

Мазепа Т.  

19.  Виконавські, теоретичні та творчі 

школи Львівської національної 

музичної академії ім. М.В.  

Лисенка.  

Виконавські та 

музикознавчі 

кафедри  

Карпяк А.  

20.  Музичне краєзнавство та 

регіоналістика.  

Музикознавчі 

кафедри  

Мазепа Т.  

  

Академія є засновником і видавцем 3-х наукових періодичних видань: «Українська 

музика», «Наукові збірки Львівської національної музичної академії імені М.В. 

Лисенка» та «Етномузика» (включена до Переліку наукових фахових видань України 

категорії „Б” в галузі мистецтвознавства, індексується в міжнародних наукометричних 

базах даних: INDEX COPERNICUS, Scientific Indexing Services, Academic Resource 

Index Research Bible, Google Scholar).  

http://ethnomusic.com.ua/INDEX%20COPERNICUS
http://ethnomusic.com.ua/INDEX%20COPERNICUS
http://ethnomusic.com.ua/INDEX%20COPERNICUS
http://ethnomusic.com.ua/INDEX%20COPERNICUS
http://ethnomusic.com.ua/INDEX%20COPERNICUS
http://ethnomusic.com.ua/INDEX%20COPERNICUS
http://ethnomusic.com.ua/INDEX%20COPERNICUS
http://ethnomusic.com.ua/INDEX%20COPERNICUS
https://www.sindexs.org/
https://www.sindexs.org/
https://www.sindexs.org/
https://www.sindexs.org/
https://www.sindexs.org/
https://www.researchbib.com/
https://www.researchbib.com/
https://www.researchbib.com/
https://www.researchbib.com/
https://www.researchbib.com/
https://www.researchbib.com/
https://www.researchbib.com/
https://www.researchbib.com/
https://www.researchbib.com/
https://www.researchbib.com/
https://www.researchbib.com/
https://www.researchbib.com/
https://www.researchbib.com/
https://www.researchbib.com/
https://www.researchbib.com/
https://www.researchbib.com/
https://www.researchbib.com/
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За звітний період в Академії було проведено понад 40 наукових конференцій, 

семінарів, форумів, з них 11 - міжнародного рівня. У роботі конференцій взяли участь 

відомі вчені України, Польщі, Австрії, Чехії, США, Канади, Німеччини.  

Основні наукові заходи в 2023 році:  

  

1. Міжнародний науковий форум «Музикознавчий універсум молодих 

«Україна і світ: вектори музичної комунікації». (1-2 березня 2023 р.). 

2. Міжнародна наукова конференція «XIV Антоновичеві читання 

(присвячені 250-літтю з дня першої постановки опери Демофонт 

Максима Березовського)». (3 березня 2023 р.). 

3. Міжнародна наукова конференція студентів та молодих дослідників 

«Полікультурна комунікація у третьому тисячолітті». (3 березня 2023 

р.) 

4. V Конференція молодих дослідників народної музики (18 березня 2023 

р.). 

5. IIІ Міжнародна науково-творча конференція «Загальне та 

спеціалізоване фортепіано: сьогодення та перспективи розвитку» (28 

березня 2023 р.). 

6. Міжнародна наукова конференція «Українська фортепіанна музика у 

світовому музичному просторі» ( 3-4 квітня 2023 р.). 

7. Засідання круглого столу «Особливості формування навчальних 

програм із дисципліни Фортепіано для студентів диригентського 

факультету» (25 квітня 2023 р.). 

8. Х науково-практична конференція «Студентські дослідження: теорія 

музики» (26 квітня 2023 р.). 

9. ХІІІ міжнародна конференція дослідників народної музики 

червоноруських (галицько-володимирських) та суміжних земель (28-29 

квітня 2023 р.). 

10. Міжнародна наукова конференція «Роль оперного мистецтва в 

суспільно-культурних процесах ХХ ст. (до 150-річчя від дня 

народження Енріке Карузо і до 100-річчя від дня народження Марії 

Каллас)». (19 травня 2023 р.). 

11. ІІ Міжнародна наукова конференція (до 50-ліття утворення кафедри 

концертмейстерства). (20 травня 2023 р.). 

12. Міжнародна наукова конференція «Українська музика у естетико-

стильовому фокусі першої третини ХХ ст. (до 135-річчя від дня 

народження Василя Барвінського та 120-річчя від дня народження 

Миколи Колесси)». (23 вересня 2023 р.). 
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13. Міжнародна наукова конференція «Знакові постаті львівської 

фортепіанної школи». ( 19-20 жовтня 2023 р.) ). 

14. Міжнародна науково-практична конференція «Світ музикознавчих 

досліджень: проблеми і перспективи». (20 жовтня 2023 р.). 

15. VI Міжнародна науково-практична конференція «Інновації та 

особливості функціонування ЗМІ в демократичному суспільстві: 

«Музичний твір як медіа текст». (24 жовтень 2023 р.). 

16. Всеукраїнська науково-практичну конференція «Львівська школа 

струнно-смичкових інструментів: історія та перспективи розвитку». 

(Листопад 2023 р.). 

17. Міжнародна наукова конференція «Музична освіта як чинник 

формування національної ідентичності». (17 листопада 2023 р.). 

18. Міжнародна наукова конференція  «Композитори брати Якименки і їх 

сучасники на тлі епохи» (до 140-ліття від дня народження Я. Степового) 

(24 листопада 2023 р.). 

19. Науковий семінар «Збагачення навчального репертуару творами 

сучасних українських композиторів на кафедрі «Загальне та 

спеціалізоване фортепіано» (28 листопада 2023 р.). 

20. VI Конференція молодих дослідників народної музики (02 грудня 2023 

р.). 

21. Міжнародна науково-практична конференція: «Український джаз на 

перехресті культур. Джазова релокація України». (2-4 грудня 2023 р.). 

ХІ науково-практична конференція «Студентські дослідження: теорія 

музики » (20 грудня 2023 р.). 

Основні публікації у зарубіжних наукових виданнях  

Публікації у виданнях, які індексуються Scopus та Web of Science.  

  

Кияновська Л.О., доктор мистецтвознавства, професор, завідувач кафедри  

 

Funktionen der Musikvereine in einem multinationalen, soziokulturellen Umfeld (am 

Beispiel des Galizischen Musikvereines) // Znanstvena monografija z mednarodno 

udeležbo Glasbena društva v dolgem 19. stoletju: med ljubiteljsko in profesionalno 

kulturo Music societies in the long 19th century: Between amateur and professional 

culture Uredil Jernej Weiss. Studia musicologica Labacensia, 6. Koper, Ljubljana 2023. 

С. 77–100 (співавтор Тереса Мазепа) 
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Єфіменко А.Г., доктор мистецтвознавства, професор 

  

Beispiel romantischer Kunstreligion. Musik & Kirche. Heft: 6 / 2023 „Und ich sah 

einenneuen Himmel …“ Bärenreiter: Kassel 2023. S. 362–365. 

  

Назар Л.Й., кандидат мистецтвознавства, доцент 

 

Siuta, B.; Syrotynska, N.; Molchko, U.; Nazar, L. The Precedent Phenomenon as a 

Marker of Accessible Perception in Contemporary Music. Ad Alta. Journal of 

Interdisciplinary Research. Volume: 13. Issue: 2. Special Issue: 51. 2023, Page 105–

109. WoS 

 

Соколовський Ю.А,, кандидат педагогічних наук, професор 

 

У співаторстві з Асталош Г.Л. 

Postmodern Accents in the Works of Ukrainian Composers of the Late XX Century. 

Revista Romaneasca Pentru Educatie Multidimensionala, 2023-04-10|Journal article 

DOI: 10.18662/rrem/15.2/736, 15(2), 324-341 (Web of 

Science).https://doi.org/10.18662/rrem/15.2/736. CONTRIBUTORS:; 

 

Публікації у інших зарубіжних виданнях:  

  

Кияновська Л.О., доктор мистецтвознавства, професор, завідувач кафедри  

 

1. Funktionen der Musikvereine in einem multinationalen, soziokulturellen Umfeld 

(am Beispiel des Galizischen Musikvereines) // Znanstvena monografija z mednarodno 

udeležbo Glasbena društva v dolgem 19. stoletju: med ljubiteljsko in profesionalno 

kulturo Music societies in the long 19th century: Between amateur and professional 

culture Uredil Jernej Weiss. Studia musicologica Labacensia, 6. Koper, Ljubljana 2023. 

С. 77-100 (співавтор Тереса Мазепа) 

2. Music journalism vs. music criticism today: surviving or thriving? Тези 

International musicological symposium “Glasbena kritika – nekoč in danes / Music 

criticism –yesterday and today“, Любляна, 2023, с. 14-15 (у співавторстві з Лідією 

Мельник). 

Єфіменко А.Г., доктор мистецтвознавства, професор 

 

https://doi.org/10.18662/rrem/15.2/736
https://doi.org/10.18662/rrem/15.2/736
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Українська музична культура у європейському контексті історично-стильових 

комунікаційних процесів. до Фестшрифту УВУ, Науковий Вісник, Мюнхен. 2023.  

Назар Л.Й., кандидат мистецтвознавства, доцент 

 

Siuta, B.; Syrotynska, N.; Molchko, U.; Nazar, L. The Precedent Phenomenon as a 

Marker of Accessible Perception in Contemporary Music. Ad Alta. Journal of 

Interdisciplinary Research. Volume: 13. Issue: 2. Special Issue: 51. 2023, Page 105 – 

109.  

Антонюк І.М., кандидат мистецтвознавства, доцент 

Музичні культури Сходу і Заходу: протистояння чи наближення? 

XXIIІ Dialog Dwóch Kultur. Warszawa-Sulejówek, 2023. 

                                       

                         Публікації у фахових виданнях України 

 

Кияновська Л.О., доктор мистецтвознавства, професор, завідувач кафедри 

  

1. Соломія Крушельницька і українська мистецька емансипація в Галичині // 

Науковий вісник Національної музичної академії України імені П. І. 

Чайковського „Українська музична культура: композиторська творчість, 

особистості, інституції“, № 136, 2023. С. 22-34 (співавтор І. Комаревич). 

2. Музично-риторичні фігури в аріях з опери М. Березовського «Демофонт» 

(у світлі еволюції західноєвропейського оперного стилю другої половини XVIII 

ст.) // Максиму Березовському присвячується. Колективна монографія. / ред.-

упор. О. Шуміліна. Львів: ПП „Видавництво Бона”, 2023. С. 163-169. 

3. З наших студентських років. // Галина Кузяєва. Солоспів: Науково-

популярне видання / Дніпро: ЛІРА, 2023. С.11-14. 

4. Рецепція творчості Ріхарда Ваґнера в музичній культурі Львова // 

Українська книга про Ріхарда Ваґнера. Колективна монографія / за заг. наук. ред. 

докт. мистецтвознавства М.Черкашиної-Губаренко й О. Клековкіна; Ін-т проблем 

сучас. мистец. НАМ України. Ніжин: ПП «Лисенко М. М.», 2022. С. 12-41 

(співавтор С. Олійник.)  

5.  Ріхард Ваґнер і Станіслав Людкевич: міфологічні паралелі // Українська 

книга про Ріхарда Ваґнера Колективна монографія / за заг. наук. ред. докт. 

мистецтвознавства М. Черкашиної-Губаренко й О. Клековкіна; Ін-т проблем 

сучас. мистец. НАМ України. Ніжин: ПП «Лисенко М. М.», 2022. С. 152-168. 

6. Роль Кароля Ліпінського у збиранні та популяризації української народної 

пісні // Матеріали Всеукраїнського круглого столу «Владислав Заремба в 

соціокультурному просторі ХІХ століття». Хмельницький: ХФМК, 2023. С. 64-

67. 

7. Парадигма західноєвропейської романтичної естетики у творчості Миколи 

http://naukvisnyknmau.com.ua/article/view/276550
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Лисенка // Україна. Європа. Світ. Історія та імена в  культурно-мистецьких 

рефлексіях. Зб. матеріалів Шостої Міжнародної науково-практичної конференції. 

Київ: НМАУ ім. П. Чайковського, 2023. С. 32-33.  

8. Трансгресивні процеси в музичному мистецтві пострадянських країн // 

«Українська музика» науковий часопис, № 2(45), 2023: С. 7-17.  

9. Митець і влада: спроба неупередженої оцінки музичної культури Львова 

радянської доби // Наукові збірки Львівської національної музичної академії імені 

М. В. Лисенка. Львів, Видавничий дім «Гельветика», 2023. Вип. 49. С. 9 – 17 

DOI: https://doi.org/10.32782/2310-0583-2023-49-02 (у співавторстві з Лідією 

Мельник). 

 

Назар Л.Й., кандидат мистецтвознавства, доцент 

 

1. Національна природа вітаїзму у вимірі української музичної культури ХХ 

століття. Готується до друку в часопис “Українська музика”. 

 

Ластовецька-Соланська З.М., кандидат мистецтвознавства, доцент 

 

1. Переднє слово. Вибрані сонати Й. Гайдна: історичний дискурс та 

виконавська практика. Навчально-методичний посібник / О.Б. Величко, 

І.Г. Маковецька. Львів: ЛНУ імені Івана Франка, 2023. С. 5–8 (90 с.) 

2. Поетично-сюжетні рефлексії у хоровій творчості Миколи Ластовецького. 

Актуальні питання гуманітарних наук: міжвузівський збірник наукових праць 
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7. Розвиток українського музичного мистецтва в контексті міжкультурної 

комунікації сьогодення. Тези IV Міжнародної наукової конференції «Проблеми 

методології сучасного мистецтвознавства та культурології (16-17 листопада 

2022 року). Київ: НАМ України, 2022. С. 85–87. 

http://mari.kiev.ua/sites/default/files/conf_docs/tesy/2022-12/Methodology_Tesy_16-

17_11_2022.pdf 

8. Особливості поліфонічного письма Миколи Ластовецького на прикладі 

«П’ятдесяти поліфонічних п’єс-канонів на теми українських народних пісень» 

для фортепіано. Українська музика: науковий часопис / [засн. ЛНМА імені М.В. 

Лисенка; голов. ред. Л. Кияновська]. Львів, 2023. № 2 (45). С. 27–37 (152 c.). 

URL: http://journals.lnma.lviv.ua/index.php/ukrmuzyka/article/view/715 

DOI: https://doi.org/10.32782/2224-0926-2023-2-45-3  

9. Музичне прочитання поезії Максима Рильського у хоровій творчості 

Миколи Ластовецького. Українська музика: науковий часопис / [засн. ЛНМА 

імені М.В. Лисенка; голов. ред. Л. Кияновська]. Львів, 2023. № 3-4 (46). 

  

Шульга Л.П., ст. викладач 

  

1. Формула успіху. Збірник на пошану доктора мистецтвознавства, 

професора, завідувачки кафедри історії музики Кияновської Любов 

Олександрівни / ред.-упор. Т. Молчанова. Львів.  
  

 

Посібники, монографії, публікації, статті 

 

Кияновська Л.О., доктор мистецтвознавства, професор, завідувач кафедри 

https://drive.google.com/file/d/1_D67ubNIgYUtHQGJKxNRHxH4aZRd_uzU/view
http://mari.kiev.ua/sites/default/files/conf_docs/tesy/2022-12/Methodology_Tesy_16-17_11_2022.pdf
http://mari.kiev.ua/sites/default/files/conf_docs/tesy/2022-12/Methodology_Tesy_16-17_11_2022.pdf
http://journals.lnma.lviv.ua/index.php/ukrmuzyka/article/view/715
https://doi.org/10.32782/2224-0926-2023-2-45-3


 

31  

  

  

  

1. Анотація до збірки пісень на слова Катерини Куйбіди (Мандрик). 

2.  Кілька штрихів до ювілейних роздумів про Мирослава Скорика, 13 липня, 

Music Review URL: http://www.m-

r.co.ua/mr/mr.nsf/0/BF9B769EA635540DC22589E9004E4AD7?OpenDocument&fb

clid=IwAR2kM55cL8CZQfwNE4VbKIAFN-

_NWx_4dhcnY3FZlv6VzziBmn4WubLr1BA  

3. «Псальми війни» Євгена Станковича як духовне одкровення доленосної 

доби_ 17 жовтня 2023 URL: https://opera.lviv.ua/psalmy-vijny-yevgena-

stankovycha-yak-duhovne-odkrovennya-dolenosnoyi-doby/  

Кордоцентризм в українській музичній ментальності. URL:  

https://zbruc.eu/node/56864?theme=zbruc&page=1 

 

Єфіменко А.Г., доктор мистецтвознавства, професор 

 

Музика – внеском у Перемогу Олена Ільницька: «Сподіваюсь, мій твір є моїм 

внеском у Перемогу» «Збруч». 21.10.2023. https://zbruc.eu/node/116754 

1. За це варто боротися Тобіас КратцерТитус Енгель «Збруч». 29.09.2023. 

https://zbruc.eu/node/116573 

2. Die erste Menschen  – Oper Rudi Stephan – *1887  Worms – 1915 gefallen in 

der Ukraine – Dramaturgin / Autorin Bettina Bartz im Gespräch mit IOCO, Prof. 

Adelina Yefimenko über die Inszenierung an der Oper Frankfurt und mehr. IOCO. 

Kultur im Netz. 22. September 2023. https://www.ioco.de/2023/09/22/bettina-bartz-

dramaturgin-autorin-im-interview-ioco-interview-22-09-2023/ 

3. ORYX AND CRAKE– Soren Nils Eichberg. Interview mit Regisseurin Daniela 

Kerck. IOCO. Kultur im Netz. 29. Mai 2023. 

https://www.ioco.de/2023/05/29/wiesbaden-oryx-and-crake-regisseurin-daniela-

kerck-im-gesprach-ioco-interview-01-06-2023/ 

4. Українці перші мають шанувати свою класику. Розмова музикознавиці 

Аделіни Єфіменко із українською оперною співачкою Ольгою Кульчинською. 

https://zbruc.eu/node/115952?fbclid=IwAR0I9VYED5oP8U6u-fXSIieHmPs-

4Q4eJn5x9dvDmgEyivJoCWWq-E-ChE0 

5. KRIEG UND FRIEDEN – Woina i mir – Oper SERGEJ I. Prokofjew. Die 

ukrainische Sopranistin OLGA KULCHYNSKA als Natascha Rostowa – im Interview 

https://www.ioco.de/2023/07/11/munchen-opernfestspiele-krieg-und-frieden-

interview-mit-olga-kulchynska-ioco-interview-07-07-2023/ 

6. «Війна і мир» чи «Слава Україні»? «Збруч». 10.04.2023. 

https://zbruc.eu/node/115092 

7. Ewiges Elend. Die Oper in Lviv trotzt dem Krieg und bringt Jewhen 

Stankowytsch Bühnenwerk „Die schreckliche Rache“. OPERNWELT. 4/23. S. 74.  

http://www.m-r.co.ua/mr/mr.nsf/0/BF9B769EA635540DC22589E9004E4AD7?OpenDocument&fbclid=IwAR2kM55cL8CZQfwNE4VbKIAFN-_NWx_4dhcnY3FZlv6VzziBmn4WubLr1BA
http://www.m-r.co.ua/mr/mr.nsf/0/BF9B769EA635540DC22589E9004E4AD7?OpenDocument&fbclid=IwAR2kM55cL8CZQfwNE4VbKIAFN-_NWx_4dhcnY3FZlv6VzziBmn4WubLr1BA
http://www.m-r.co.ua/mr/mr.nsf/0/BF9B769EA635540DC22589E9004E4AD7?OpenDocument&fbclid=IwAR2kM55cL8CZQfwNE4VbKIAFN-_NWx_4dhcnY3FZlv6VzziBmn4WubLr1BA
http://www.m-r.co.ua/mr/mr.nsf/0/BF9B769EA635540DC22589E9004E4AD7?OpenDocument&fbclid=IwAR2kM55cL8CZQfwNE4VbKIAFN-_NWx_4dhcnY3FZlv6VzziBmn4WubLr1BA
https://opera.lviv.ua/psalmy-vijny-yevgena-stankovycha-yak-duhovne-odkrovennya-dolenosnoyi-doby/
https://opera.lviv.ua/psalmy-vijny-yevgena-stankovycha-yak-duhovne-odkrovennya-dolenosnoyi-doby/
https://zbruc.eu/node/56864?theme=zbruc&page=1
https://zbruc.eu/node/116754
https://zbruc.eu/node/116754
https://zbruc.eu/node/116573
https://zbruc.eu/taxonomy/term/45095
https://zbruc.eu/taxonomy/term/45096
https://zbruc.eu/node/116573
https://www.ioco.de/2023/09/22/bettina-bartz-dramaturgin-autorin-im-interview-ioco-interview-22-09-2023/
https://www.ioco.de/2023/09/22/bettina-bartz-dramaturgin-autorin-im-interview-ioco-interview-22-09-2023/
https://www.ioco.de/2023/05/29/wiesbaden-oryx-and-crake-regisseurin-daniela-kerck-im-gesprach-ioco-interview-01-06-2023/
https://www.ioco.de/2023/05/29/wiesbaden-oryx-and-crake-regisseurin-daniela-kerck-im-gesprach-ioco-interview-01-06-2023/
https://zbruc.eu/node/115952?fbclid=IwAR0I9VYED5oP8U6u-fXSIieHmPs-4Q4eJn5x9dvDmgEyivJoCWWq-E-ChE0
https://zbruc.eu/node/115952?fbclid=IwAR0I9VYED5oP8U6u-fXSIieHmPs-4Q4eJn5x9dvDmgEyivJoCWWq-E-ChE0
https://www.ioco.de/2023/07/11/munchen-opernfestspiele-krieg-und-frieden-interview-mit-olga-kulchynska-ioco-interview-07-07-2023/
https://www.ioco.de/2023/07/11/munchen-opernfestspiele-krieg-und-frieden-interview-mit-olga-kulchynska-ioco-interview-07-07-2023/
https://zbruc.eu/node/115092


 

32  

  

  

8. DIDO AND AENEAS ... ERWARTUNG in der Regie von Krzysztof 

Warlikowski als Propädeutikum der Psychoanalyse в режисурі Кшиштофа 

Варліковського як пропедевтика психоаналізу (нова прем’єра Баварської 

державної опери) Zbruch. 15.02.2023. https://zbruc.eu/node/114612 

 

Назар Л.Й., кандидат мистецтвознавства, доцент 

 

1.Шляхи повернення: отець Сидір Воробкевич URL: 

https://mus.art.co.ua/shliakhy-povernennia-otets-sydir-vorobkevych/ 

2. Теми та ідеї Іnternational Symposium on Performance Science. Сесія перша. За 

межами музичних насолод. URL : https://mus.art.co.ua/temy-ta-idei-international-

symposium-on-performance-science/ 

3. Теми та ідеї Іnternational Symposium on Performance Science. Сесія друга. 

Фізичне та ментальтне здоров’я музикантів. URL : https://mus.art.co.ua/temy-ta-

idei-international-symposium-on-performance-science-sesiia-druha/ 

4. Теми та ідеї Іnternational Symposium on Performance Science. Сесія третя. URL: 

https://mus.art.co.ua/temy-ta-idei-international-symposium-on-performance-science-

sesiia-tretia/ 

5..Збірка конспектів уроків до окремих модулів типової навчальної програми 

«Музична література» середнього (базового) підрівня початкового професійного 

спрямування : електронний навчально-методичний посібник. Методична 

скарбничка викладача мистецької школи. Вип. 1 / упоряд., ред. М. М. Бриль, Л. 

Й. Назар, Ін. М. Ковальчук. Київ : ДНМЦЗКМО, 2023. 131 с. 

5. До ювілейного року Василя Барвінського і не тільки: внесок Наталії Ревакович. 

URL : https://mus.art.co.ua/ 

 

Граб  У.Б., доктор мистецтвознавства, завідувач кафедри 

 

1. Українська музична біографістика: до проблеми вибору методологічних 

координат Українська музика 2(45) 2023 с18-26 

http://journals.lnma.lviv.ua/index.php/ukrmuzyka/issue/view/36 

2. Оперна кар’єра Мирослава Антоновича: «Відень – Лінц – Ліцманштадт».      

MUSICA GALICIANA, t.18. 2023 

 

Качмар  М.І., кандидат мистецтвознавства 

https://zbruc.eu/node/114612
https://mus.art.co.ua/temy-ta-idei-international-symposium-on-performance-science/
https://mus.art.co.ua/temy-ta-idei-international-symposium-on-performance-science/
https://mus.art.co.ua/temy-ta-idei-international-symposium-on-performance-science-sesiia-tretia/?fbclid=IwAR2gviJ2-CSrZio2Y6PIjU2McB7_HnOvrBvl8e5hBDgWR-8bUbR3qa9zuwA
https://mus.art.co.ua/temy-ta-idei-international-symposium-on-performance-science-sesiia-tretia/?fbclid=IwAR2gviJ2-CSrZio2Y6PIjU2McB7_HnOvrBvl8e5hBDgWR-8bUbR3qa9zuwA
https://mus.art.co.ua/
http://journals.lnma.lviv.ua/index.php/ukrmuzyka/issue/view/36


 

33  

  

  

 

1.Codex Vindobonensis Slavicus 37 and Prayerbook of Great Prince    

Volodymyr(Teodorovich Euchologion) of the 14th century as resources of Ukrainian 

Church tradition (Rezensionsartikel). Ostkirchliche Studien, B. 73, 2023. S. 183-191. 

2.Переспіви літургійних текстів ірмосів у творчості Григорія Сковороди. 

Українська музика, вип. 1, 2023. С. 29-37. 

 

Новакович  М.О., доктор мистецтвознавства, професор 

 

1.   Вагнерівська «Драма майбутнього» та її рецепція у творчості Лесі Українки 

/Українська книга про Ріхарда Ваґнера / за заг. наук. ред. докт. 

мистецтвознавствва М. Черкашиної-Губаренко й О. Клековкіна; Ін-т проблем 

сучас. мистец. НАМ України. Ніжин: ПП «Лисенко М. М.», 2022. 400 с. (вийшла 

у липні 2023 року) 

2. Роль музичної еліти у культурно-політичному житті Галичини другої 

половини ХІХ – початку ХХ століття./ Українська еліта у другій половині ХІХ 

– на початку ХХІ століття: особливості формування, трансформація уявлень, 

інтелектуальний потенціал. Західні землі. Вибрані проблеми / від. ред. Ігор 

Соляр, упоряд. Олег Муравський, Михайло Романюк; НАН України, Інститут 

українознавства ім. І. Крип’якевича. Кн. 1. Львів, 2023. 540 с. 

 

Письменна  О.Б., кандидат мистецтвознавства, професор, завідувач 

кафедри 

 

У співпраці з С. Мишко та М.Кулик 

1. Myshko S., Kulyk M. Features of Folklore Improvisation in the Works of the 

Ukrainian Composer Oleksandr Nekrasov. International Scientific Research Congress 

– XII : proceedings book, Delhi, India, August 13–15, 2022. Delhi, 2022. PP. 521–532. 

2. Жанрово-стильова палітра фортепіанних творів Василя Безкоровайного // 

Науковий збірник Рівненського державного гуманітарного університету (РДГУ) 

«Українська культура: минуле, сучасне, шляхи розвитку», Категорія В. Випуск 

44/ Рівне : РДГУ, 2023, - C.180-187 

У співавторстві з доктором мистецтвознавства Мазепою Т.Л. 



 

34  

  

  

3.  Жанр обробки українських народних мелодій у фортепіанних творах Василя 

Безкоровайного // Українська музика Науковий часопис.  Ukrainian music 

scientific journal щоквартальник / 2023, число 1 (44), Видавничий дім 

«Гельветика» 2022. –С. 56-64 

4.  Роль меценатів у діяльності Галицького музичного товариства у Львові в рр. 

1838-1914. Науковий вісник Національної музичної академії України імені П. І. 

Чайковського. 2023. Вип. 136. С. 60-74. 

У співавторстві з А. Мишко та С. Мишко 

5. Ukrainian Musical Culture (Milestones In The Development Of The Creative 

Personality Of The Outstanding Ukrainian Composer Bohdana Filts). - ISARC 

INTERNATIONAL SCIENCE AND ART RESEARCH CENTER  7. 

INTERNATIONAL GÖBEKLİTEPE SCIENTIFIC RESEARCH CONGRESS  11-12 

NOVEMBER 2023, ŞANLIURFA/TURKEY, 592-593.ISBN: '978-625-367-411-3' 

 

Зіньків І.Я., доктор мистецтвознавства, професор 

 

1.  Українська кобза: вихідний прототип тa шляхи міграцій // Українська культура. 

Минуле, майбутнє, шляхи розвитку. Серія: мистецтвознавство. Рівне: РДГУ. 

2023. Вип. 44. С. 6–18. DOI: 10.35619/ucpm.vi44.596 

2. Сонатна форма  // Українська музична енциклопедія: у 8 т. Т. 6. Р–С. Київ: 

ІМФЕ, 2023. С. 216–221. 

3. Musical and instrumental realities in the treatise “The Musical Grammar” by Mykola 

Dyletskyi 1723: ethnic identification of musical instruments // IXth International 

Scientific Conference on Arts and Humanities (ISCAH) Art & Humanities:  Section 

Performing & Visual Arts. 2022. Volume 9. Issue 1. P. 105–120. 

DOI: 10.35603/sws.iscah.2023/s08.12 (вийшла друком у березні 2023) 

 

Шуміліна О.А., доктор мистецтвознавства, професор 

 

1. Опера «Селевк» у творчому житті Максима Березовського. Часопис НМАУ 

імені П. І. Чайковського. Київ, 2022. Вип. 3-4 (56-57). С. 97–112.  (вийшла друком 

у 2023 р. 

2. Теорія фуги падре Мартіні у проекції на творчість Максима Березовського. 

Науковий вісник НМАУ імені П. І. Чайковського. Київ, 2022. Вип. 134. С. 58–69. 

(вийшла друком у 2023 р.) 

https://doi.org/10.35619/ucpm.vi44.596
https://doi.org/10.35603/sws.iscah.2023/s08.12
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3. Максим Березовський і Вінченцо Манфредіні: творчі контакти. Максиму 

Березовському присвячується. Колективна монографія. Львів : БОНА, 2023. С.  

С. 39–53. 

4. Постать Максима Березовського: відоме і невідоме. Максиму Березовському 

присвячується. Колективна монографія. Львів : БОНА, 2023. С. 13–26. 

5. Хорові концерти Максима Березовського в партесній нотації. Максиму 

Березовському присвячується. Колективна монографія. Львів : БОНА, 2023 . С. 

86–100. 

6. Чи писав Максим Березовський симфонії синьйора Beresciollo? Максиму 

Березовському присвячується. Колективна монографія. Львів : БОНА, 2023. С. 

206–217. 

 

Горак Я.Р., кандидат мистецтвознавства, доцент 

 

1. Ольга Ціпановська і Станіслав Людкевич: до характеристики контактів // 

Українська музика. – Львів, 2022. – № 1 (43). – С. 76 – 89. 2.  Контакти Філарета 

2. Колесси зі Станіславом Людкевичем // Краєзнавчий вісник / Стрийський 

краєзнавчий музей «Верховина». – Вип. 5 / Редкол.: А. Сова, М. Галів, В. 

Ільницький та ін. – Дрогобич: Посвіт, 2023. – С. 199 – 219. 

3. Корнило Устиянович та Анатоль Вахнянин: до характеристики взаємин // 

Будитель нашого національного духу: Микола Устиянович (до 210-ї річниці від 

дня народження): Колективна монографія / Редкол: Є. Нахлік (голова), 

І. Роздольська, С. Пилипчук та ін.; відпов. ред. А. Швець. – Львів, 2022. – С. 150 

-166. (серія «Літературознавчі студії», вип. 26). 

4. У лабіринтах спадщини Людкевича // https://theclaquers.com/posts/12026 

 

Завісько  Н.З., ст.викладач 

 

1. «Незбита» музика». Музичний керівник. Щомісячний спеціалізований журнал 

№ 11(151) , листопад. 2023. С. 10-12 

 

Макаренко О.В., ст.викладач 

 

1. Музично-стильові паралелі у духовних концертах Бальдассаре Галуппі і 

Максима Березовського (на прикладі творів на псалмові тексти). Максиму 

Березовському присвячується. Колективна монографія. Ред.-упор. О. Шуміліна. 

Львів, ПП «Видавництво «БОНА». С. 54-76. (2023) 

https://theclaquers.com/posts/12026
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Пилатюк  Н.І., кандидат мистецтвознавства, професор кафедри 

 

1.  Друга українська рапсодія «Думка-шумка», ор. 18 Миколи Лисенка: скрипкові 

версії // «Камерно-інструментальний ансамбль: український та світовий вимір» : 

нук.ред.-упорядник Н.Дика.Київ:Каравела, 2023. С.103-110. 

 

Соколовський  Ю.А., кандидат педагогічних наук, професор 

 

 1. Особливості роботи над інтерпретаційним втіленням авторського задуму // 

«Камерно-інструментальний ансамбль: український та світовий вимір» :  
матеріали Міжнародної науково-практичної конференції, Львів, 

науково-практичної конференції, Львів, 7-8 грудня 2022 року / Гол. ред. І. 

Пилатюк, наук. ред. - упоряд. Н. Дика. Київ: Каравела, 2023. С.125-128. 
 
Бура  М.Я., кандидат мистецтвознавства, доцент кафедри 
 
1. Кундис Р. Ю. Філософія музичного мистецтва в дослідженнях українських та 

зарубіжних вчених початку ХХІ століття / Marta Yaroslavivna Bura, Ruslan 

Yuriiovych Kundys. The philosophy of musical art in the research of Ukrainian and 

foreign scientists at the beginning of the XXI century. Musical art and linguistic 

thesaurus of world culture: Ukraine’s experience : Scientific monograph. Riga, Latvia : 

«Baltija Publishing», 2023. 324 p. pp. 57–72. 
2. Інформаційно-комунікаційні технології в сучасній системі освіти України / 

Дем’янчук A.Л., Бура М.Я. // Scientific and pedagogical internship «Digitization of 

the educational process in the field of culture and art» : Internship proceedings, 

(February 27 — April 9,2023. Riga, the Republic of Latvia) Riga, Latvia : «Baltija 

Publishing», 2023. 84 p., pp.22-28. 
 
Когут  О.Й., професор 
 
1.Епоха, що минула… Спогади про Дарію Філаретівну Залеську // «Камерно-

інструментальний ансамбль: український та світовий вимір» : матеріали 

Міжнародної науково-практичної конференції, Львів, 7-8 грудня 2022 року / Гол. 

ред. І. Пилатюк, наук. ред. - упоряд. Н. Дика. Київ: Каравела, 2023. С. 227-229- 
110. 
 
Вар'янко О. І., кандидат мистецтвознавства 
 
1.   Залучення принципів європейських та американських виконавських шкіл у 
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систему щоденних занять на трубі // Історія становлення та перспективи розвитку 

духової музики в контексті національної культури України та зарубіжжя. Збірник 

наукових праць. Волинські обереги. Випуск 15 / Упорядник С. Д. Цюлюпа. - Рівне: 

2023. С. 24-27. (Міжнародні науко-метричні бази Google Scholar, Academic 

Resource Index Pesearch Bib). 
 
Басса  О.М., кандидат мистецтвознавства, доцент, завідувач кафедри 
 
1.  Прикметні риси фортепіанної партії у камерно-вокальних творах Віктора 

Косенка / Загальне та спеціалізоване фортепіано: сьогодення та перспективи 

розвитку: матеріали ІІІ Міжнародної науково-творчої конференції 28 березня 

2023 / наук.ред.-упор. З.Жмуркевич. Львів,2023. С.63-65 
2.   Творча співпраця сестер Байко і Тетяни Лаголи / У музиці усе моє життя… 

На пошану видатної української піаністки-концертмейстерки, заслуженої 

артистки України Тетяни Лаголи / Наук. ред.-упоряд. О. Басса, М. Липецька. 

Львів : ЛНМА імені М. В. Лисенка, С.25-35, DOI: 10.32782/8-03-10-2023 
3.  Особливості становлення західноукраїнського камерно-вокального жанру в 

першій третині ХХ ст. /Мистецька культура: історія, теорія, методологія: тези 

доповідей ХІ Міжнар. наук. конф.  / НАН України, ЛННБ України імені 

В.Стефаника, Ін-т досліджень бібліотечних мистецьких ресурсів Стефаника 

ЛННБ України імені В.Стефаника, Ін-т досліджень бібліотечних мистецьких 

ресурсів ; ред.-упор.: О.Осадця, Л.Купчинська, відп.ред. Л.Снісарчук. Львів. 

2023. С.19-25. 

4.  Творча діяльність тріо у складі Т. Лаголи – Б. Бонковського – В. Третяка в 

контексті розвитку української культури ХХ ст. // Камерно-інструментальний 

ансамбль: український та світовий вимір: матеріали Міжнародної науково-

практичної конференції, 7–8 грудня 2022 року / Гол. ред. І. Пилатюк, наук. ред.-

упоряд. Н. Дика. Київ : Каравела, 2023. С. 184-187 

Молчанова  Т.О., доктор мистецтвознавства, професор 

1.   Особливості спільного виконавства у  навчальному процесі дитячих музичних 

шкіл і  ліцеїв //Наукові записки /Academic notes. Серія: Педагогічні науки / Series: 

Pedagogical Sciences. Вип. 207 (2023). Кропивницький: Центральноукраїнський 

державний педагогічний університеті мені Володимира Винниченка. С. 31–37. 

 2. Мистецтво мандрівних музикантів в історії становлення  спільного 

виконавства // Вісник КНУКіМ. Серія: Музичне мистецтво. Том 5, №3. 2023. 

С.67–78.  
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3.   Interpretacja dzieł kameralnych Wolfganga Amadeusa Mozarta  //Note Muzyczny: 

Półrocznik Akademii Muzucznej im. Grażyny i Kejstuta Baczeiczów w Łodzi /red. M. 

Pich. Nr 1(18), 2023. S. 229–238. 

4.   Люди схожі на книги... Одні обманюють своєю обкладинкою... Інші – дивують 

змістом / У музиці усе моє життя… На пошану видатної української піаністки-

концертмейстерки, заслуженої артистки України Тетяни Лаголи / Наук. ред.-

упоряд. О. Басса, М. Липецька. Львів : ЛНМА імені М. В. Лисенка, С.60-63, DOI: 

10.32782/8-03-10-2023  

5. Формування компетентності майбутніх  піаністів-концертмейстерів  у 

контексті сучасних освітніх  процесів  і викликів // Вісник КНУКіМ. Серія: 

Мистецтвознавство. Вип.48. 2023 (стаття пройшла сліпе рецензування, 

зверстана, до 15 червня очікуються DOI) 

6. Suma rerum  Віктора Камінського // Українська музика: науковий часопис. 

Число 1(38). 2023. (стаття прийнята, макет журналу знаходиться на етапі верстки) 

Макара  М.С. 

1.  Світлій пам’яті Олександра Козаренка  / Недочитана партитура життя… 

Спогади про митця\ Прикарпатський національний університет імені Василя 

Стефаника; ред-упор. проф. Г.Карась. Івано-Франківськ, 2023.С.78-79 

2.   Збірки солоспівів українських композиторів у нотоґрафії Мирослави Логойди 

/Мистецька культура: історія, теорія, методологія: тези доповідей ХІ Міжнар. 

наук. конф.  / НАН України, ЛННБ України імені В.Стефаника, Ін-т досліджень 

бібліотечних мистецьких ресурсів Стефаника ЛННБ України імені В.Стефаника, 

Ін-т досліджень бібліотечних мистецьких ресурсів ; ред.-упор.: О.Осадця, 

Л.Купчинська, відп.ред. Л.Снісарчук. Львів. 2023.   

3.   Іванна-Тетяна Лагола: віхи життя (25.01.1930 – 21.03.2021) /  У музиці усе моє 

життя… На пошану видатної української піаністки-концертмейстерки, 

заслуженої артистки України Тетяни Лаголи / Наук. ред.-упоряд. О. Басса, М. 

Липецька. Львів : ЛНМА імені М. В. Лисенка, С.8-18, 

 DOI: 10.32782/8-03-10-2023 

Мазепа  Л.Т., кандидат мистецтвознавства, доцент 

У співаторстві Л.Кияновська, M. Dymon, Funktionen der Musikvereine in einem 

multinationalen soziokulturellen Umfeld (am Beispiel des Galicischen Musikvereines 

// Musical Societies in the long 19th century: between amateur and professional 

culture. Ed. J. Weiss. Studia musicologica Labacensia 6. Koper, Ljubljana 2023, s. 77-

101, ISBN 978-961-293-217-6. 
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 Z historii biblioteki i zbiorów muzycznych Galicyjskiego (Polskiego) Towarzystwa 

Muzycznego  we Lwowie // Musica Galiciana. Kultura muzyczna Galicji w kontekście 

stosunków polsko- ukraińskich, t. 18, red. Kinga Fink, Teresa Mazepa, Grzegorz 

Oliwa, Rzeszów 2023, c. 86-97. 

Роль меценатів у діяльності Галицького музичного товариства у Львові в рр. 

1838-1914 // Науковий вісник Національної музичної академії України імені П. І. 

Чайковського. 2023. Вип. 136, c. 60-74.У співавторстві з О. Письменною 

Куриляк І.І., кандидат мистецтвознавства,доцент кафедри 

Мистецько-артистична діяльність Богдана Петровича Дерев’янка як художнього 

керівника та головного диригента народної хорової капели «Мрія». Актуальні 

питання гуманітарних наук міжвузівський збірник наукових праць молодих 

вчених Дрогобицького державного педагогічного університету імені Івана 

Франка. 2023. Вип.59. Том 2. С.79-84.  

Драматургічні версифікації хорового сегмента в опері «Мойсей» Мирослава 

Скорика. Українська культура: минуле, сучасне, шляхи розвитку. Рівне: РДГУ, 

2023. Випуск 44. С. 161-166. 

 

Сивохіп  В.С., кандидат мистецтвознавства, доцент кафедри 

 

Lviv traditions of honoring Mykola Lysenko: Muses are not silent. Tradițiile din Lvov 

de cinstire a lui Mykola Lysenko: Muzele nu tac // Dialogica, revista de studii culturale 

si literatura. Numărul 1 / 2023. Moldova. Pag. 48-54 

Концерт для гобоя і камерного оркестру Мирослава Скорика крізь призму 

індивідуального трактування жанру інструментального концерту  // Історія 

становлення та перспективи розвитку духової музики в контексті національної 

культури України та зарубіжжя Збірник наукових праць. Випуск 15 / Упорядник 

С.Д.Цюлюпа. – Рівне : Волинські обереги, 2023. – С. 123-128. 

Пілігрими Фестивалю давньої музики // Збруч. 07.08.2023 

Культурна дипломатія з-над берегів Рейну // Збруч. 17.08.2023 

 

                        Виступи на наукових конференціях 

 

                                Кафедра історії музики 

 

Кияновська Л.О., доктор мистецтвознавства, професор, завідувач кафедри 
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Симулякри музикознавства як форма ідеологічної зброї // IІІ Міжнародна 

науково-творча конференція «Сучасне слово про мистецтво: наука і критика» 

ХНУМ ім. І. Котляревського, 13-14. 02.2023  

 

Niesamowita historia życia i pieśni Tomasza Padury // XI Międzynarodowa 

Konferencja Naukowa «Moniuszko in memoriam – w kręgu polskiej literatury 

wokalnej» (Akademia Muzyczna im. I. J. Paderewskiego w Poznaniu, 22-23.02.2023).  

Засади педагогічної діяльності і наукової творчості Стефанії Павлишин // Друга 

Всеукраїнська науково-творча конференція ім. Стефанії Павлишин (ЛНМА ім. 

М. Лисенка, 26.02. 2023). 

 

"Золота доба" української музики - досягнення і втрати національної культури // 

ХІV Антоновичеві читання. Міжнародна наукова онлайн-конференція 

присвячена 250-літтю від дня першої постановки опери «Демофонт» Максима 

Березовського, ЛНМА ім. М. Лисенка, 3 березня 2023 року 

 

"Бортнянський і Березовський в енциклопедіях Європи" // конференція в рамках 

V Міжнародного фестивалю камерної музики у Львові “Академія давньої 

музики” ЛНМА ім. М. Лисенка, 17 березня 2023 року. 

 

Glasbeno novinarstvo v primerjavi z glasbeno kritiko v današnjem času: med 

preživetjem in razvojem? / Music journalism vs. music criticism today: surviving or 

thriving? // Mednarodni muzikološki simpozij / International musicological 

symposium “Glasbena kritika – nekoč in danes / Music criticism –yesterday and today“ 

Ljubljana, University and Academy of Music, 23 and 24 March 2023 (у співавторстві 

з Лідією Мельник)  

 

Міждисциплінарні перспективи розвитку української музичної науки: засвоєння 

західноєвропейського досвіду систематичного музикознавства // Всеукраїнська 

науково-практична конференція «Сучасна музично-теоретична наука і освіта: 

здобутки, виклики, перспективи» (НМАУ 22–23 квітня 2023) 

 

Роль Кароля Ліпінського у збиранні і популяризації української народної пісні // 

Всеукраїнський круглий стіл (on-line) до 190-ої річниці від дня народження 

Владислава Заремби «Владислав Заремба в соціокультурному просторі ХІХ 

століття» (Хмельницький фаховий музичний коледж ім. В. І. Заремби, 12 травня 

2023) 

 

Музика як інструмент тоталітарної ідеології // Міжнародний круглий стіл «Чи 

може бути культура токсичною? Екстрема. Ідентичність» Відділення теорії та 

історії мистецтв Національної академії мистецтв України за підтримки 

відділення музичного мистецтва НАМ України (16 травня 2023 р.) 

 

https://lnma.edu.ua/%d0%b4%d1%80%d1%83%d0%b3%d0%b0-%d0%b2%d1%81%d0%b5%d1%83%d0%ba%d1%80%d0%b0%d1%97%d0%bd%d1%81%d1%8c%d0%ba%d0%b0-%d0%bd%d0%b0%d1%83%d0%ba%d0%be%d0%b2%d0%be-%d1%82%d0%b2%d0%be%d1%80%d1%87%d0%b0-%d0%ba/
https://lnma.edu.ua/%d0%b4%d1%80%d1%83%d0%b3%d0%b0-%d0%b2%d1%81%d0%b5%d1%83%d0%ba%d1%80%d0%b0%d1%97%d0%bd%d1%81%d1%8c%d0%ba%d0%b0-%d0%bd%d0%b0%d1%83%d0%ba%d0%be%d0%b2%d0%be-%d1%82%d0%b2%d0%be%d1%80%d1%87%d0%b0-%d0%ba/
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‘Симулякри культури як форма радянської колонізації України (Cultural 

Simulacra as a Form of Soviet Colonization) // «Ukraine in Music History – A 

Reassessment». International Conference, Vienna, 19-21 May 2023 

 

Образ України у вокальній творчості польських композиторів: Монюшко – 

Ліпінський – Падура // ІІ Міжнародна науково-практична конференція з питань 

концертмейстерського мистецтва (ЛНМА ім. М. Лисенка, 27 травня 2023) 

 

Особливості українського музичного постмодернізму // Всеукраїнський круглий 

стіл відділення музичного мистецтва і теорії та історії мистецтв НАМ України 

«Сучасні тенденції у музичному мистецтві», 20 червня 2023. 

 

Трансгресії української музичної культури: від київського авангарду до 

ейдетичного заперечення постмодернізму // VI міжнародний музикознавчий 

семінар «Музикознавче слово в інформаційному контенті (пост)сучасності» 

ОНМА ім. А. Нежданової (29 червня – 1 липня 2023). 

 

Rola muzyków polskich w kształtowaniu ukraińskiej profesjonalnej szkoły 

kompozytorskiej XIX i początku XX wieku // 52.Konferencja Muzykologiczna ZKP 

„Muzyka polska. Tradycja i współczesność”, (Rzeszów-Strzyżów, 7–9 września 

2023). 

 

Ностальгія за belle epoque Галичини в музиці до «Дам і гусарів» О.  Фредра // 

«Олександр Фредро: класик у культурно-історичному вимірі» (з нагоди 230-

річчя від дня народження) (ЛНУ, 29-30 вересня 2023). 

 

Європейські і національні засади фортепіанної творчості Миколи Колесси (до 

120-річчя від дня народження) // Міжнародна наукова конференція «Знакові 

постаті львівської фортепіанної школи» (ЛНМА ім. М. Лисенка, 19-20 жовтня 

2023 р.) ). 

 

Микола Колесса: український композитор у європейському контексті // Україна. 

Європа. Світ. Історія та імена в  культурно-мистецьких рефлексіях. Сьома 

Міжнародна науково-практична конференція. (НМАУ ім. П. Чайковського, 2-3 

листопада 2023) 

 

Віктор Камінський: «Найкращий учитель митців — це природа» // Україна. 

Європа. Світ. Історія та імена в  культурно-мистецьких рефлексіях. Сьома 

Міжнародна науково-практична конференція. (НМАУ ім. П. Чайковського, 2-3 

листопада 2023) 

 

Єфіменко А.Г., доктор мистецтвознавства, професор 
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VI МІЖНАРОДНИЙ МУЗИКОЗНАВЧИЙ СЕМІНАР. МУЗИКОЗНАВЧЕ 

СЛОВО В ІНФОРМАЦІЙНОМУ КОНТЕНТІ (ПОСТ)СУЧАСНОСТІ 

29 ЧЕРВНЯ – 1 ЛИПНЯ 2023 РОКУ, Одеса. Доповідь "Мадам Баттерфляй" з 

Маріко Морі в Театрі La Fenice. 

 

УКРАЇНА. ЄВРОПА. СВІТ. ІСТОРІЯ ТА ІМЕНА В КУЛЬТУРНОМИСТЕЦЬКИХ 

РЕФЛЕКСІЯХ СЬОМА МІЖНАРОДНА НАУКОВО-ПРАКТИЧНА 

КОНФЕРЕНЦІЯ. 

2–4 листопада 2023 року, Київ Доповідь Політичні контексти сценографії в 

сучасній режисерській опері. 

 

ЮВІЛЕЙНІ ТА ПАМ’ЯТНІ ДАТИ 2022 РОКУ ТРИНАДЦЯТА МІЖНАРОДНА 

НАУКОВА КОНФЕРЕНЦІЯ 29–30 листопада 2022 року (онлайн-платформа 

Zoom) Київ — 22.23 листопада 2023. Доповідь: "Милосердя Тита" і "Пліт 

Медузи" як посвята політичному ангажементу митців (до 55-річчя прем'єри 

«Пліт Медузи» Генце). 

 

Міжнародній науково-практичній конференції ««Композитори брати Якименки і 

їх сучасники на тлі епохи» (до 140-ліття від дня народження Я. Степового). 

 

24 листопада 2023 року. Доповідь: Творчість Федора Якименка в інтерпретації 

українського диригента Кирила Карабиця. 

Студентська конференція, Наукове Товариство Т.Шевченка. Український вільний 

університет.  

 

Назар Л.Й., кандидат мистецтвознавства, доцент 

 

VIII Міжнародний науковий форум Музикознавчий універсум молодих  27 

лютого -1 березня, Львів, ЛНМА ім. М. Лисенка, 2023 

Друга Всеукраїнська науково-творча конференція ім. Стефанії Павлишин. Львів, 

ЛНМА, 2023 

 

Всеукраїнський круглий стіл «ВЛАДИСЛАВ ЗАРЕМБА У 

СОЦІОКУЛЬТУРНОМУ ПРОСТОРІ XIX СТОЛІТТЯ»12 травня 2023 року у 

форматі відеоконференції на базі платформи ZOOM. 

 

І Міжнародна науково-практична конференція «Мистецтво в час війни», 

організована Національною академією мистецтв України та Державною 

прикордонною службою України, 18-20 травня 2023 р. в м. Моршині Львівської 

області 

https://lnma.edu.ua/viii-міжнародний-науковий-форум-музикозн/
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ІІ Міжнародна науково-практична конференція з питань концертмейстерського 

мистецтва 27 травня 2023 року, ЛНМА ім. М. Лисенка, Львів, Україна. 

Сертифікат. 

 

Участь в Іnternational Symposium on Performance Science, Варшава, 17-21 серпня 

2023 р. Сертифікат. 

 

ХІХ Міжнародна науково-практична конференція «Українська і світова культура 

в умовах глобалізаційних викликів та війни», Рівне, 16-17 листопада 2023 р. 

Програма, сертифікат. 

 

Ластовецька-Соланська З.М., кандидат мистецтвознавства, доцент 

 

Учасник круглого столу «Цифрова трансформація наукової діяльності у закладах 

вищої освіти в умовах євроінтеграції», організованого Офісом підтримки 

вченого (м. Київ). 31 січня 2023 р. Сертифікат № 20230131/1015 

Учасник ІІ Всеукраїнської науково-практичної конференції «Творча особистість 

– надія на майбутнє». Тривалість 24 академічні години / 0,8 кредити ЄКТС. 28 – 

29 березня 2023 р., Дніпро. Сертифікат № 078/23. 

 

Тема виступу: «Вплив культурно-креативних індустрій на трансформацію 

музичної інфраструктури України». ІІ Всеукраїнська науково-практична 

конференція «Трансформаційні процеси соціальної культури в Україні». 

Київський національний університет культури і мистецтв. 23-24 березня 2023 р. 

  

Тема виступу: «Ціннісні орієнтири в контексті культурно-мистецьких практик 

сьогодення». Освітні і культурно-мистецькі практики в контексті інтеграції 

України у міжнародний науково-інноваційний простір в умовах воєнного часу: 

програма IV Міжнародної науково-практичної конференції студентів та 

молодих вчених, 13–14 квітня 2023 р. / Хортицька національна академія. 

Запоріжжя: Комунальний заклад вищої освіти «Хортицька національна 

навчально-реабілітаційна академія» Запорізької обласної ради, 2023. С. 94 (114 

с.). Тривалість 10 годин / 0,3 кредиту ЄКТС. Сертифікат № АГ 22133718/02749-

23. 

https://sites.google.com/view/confhna2023/%D0%BF%D1%80%D0%BE%D0%B3

%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%B0-

%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%84%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BD%

D1%86%D1%96%D1%97?authuser=0 

 

Тема виступу: «Мультикультурний полілог у глобалізованому просторі 

сучасності». Культура та інформаційне суспільство ХХІ століття: програма 

https://sites.google.com/view/confhna2023/%D0%BF%D1%80%D0%BE%D0%B3%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%B0-%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%84%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BD%D1%86%D1%96%D1%97?authuser=0
https://sites.google.com/view/confhna2023/%D0%BF%D1%80%D0%BE%D0%B3%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%B0-%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%84%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BD%D1%86%D1%96%D1%97?authuser=0
https://sites.google.com/view/confhna2023/%D0%BF%D1%80%D0%BE%D0%B3%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%B0-%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%84%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BD%D1%86%D1%96%D1%97?authuser=0
https://sites.google.com/view/confhna2023/%D0%BF%D1%80%D0%BE%D0%B3%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%B0-%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%84%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BD%D1%86%D1%96%D1%97?authuser=0
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міжнародної науково-теоретичної конференції молодих учених, 20–21 квітня 

2023 р. / Харків. держ. акад. культури; відп. за вип. О. О. Косачова. Харків: 

ХДАК, 2023. С. 8 (92 с.). 

  

Тема виступу: «Мирослав Скорик: штрихи до творчого портрету видатного 

українського композитора сучасності». Міжнародна наукова конференція 

«Ціннісні виміри культурно-мистецької діяльності Мирослава Скорика (до 85-

річчя від дня народження)». Київ: НМАУ ім. П.І. Чайковського, 01-02.06.2023. 

 

Тема виступу: «Вплив творчої особистості на розвиток регіональної музичної 

інфраструктури». ІV Міжнародна наукова конференція «Мистецтво та наука в 

сучасному глобалізованому просторі» (до Дня науки в Україні), 20–21 травня, 

Харків. Програма. С. 66 (132 с.). 

https://drive.google.com/file/d/1qGC7c6ak7yrR9DU90yAaJ1NBwi_loVda/view?fbcl

id=IwAR2gM7b_Nqxl8s1tgxD5BSVHNan0k070sBT9AFjLj9uohhhXvOCiiPDGQq

Y 

 

Тема виступу: «Роль піаністів-концермейстерів у розвитку музичної 

інфраструктури Львова ХХ – ХХІ століть». ІІ Міжнародна науково-практична 

конференція з питань концертмейстерського мистецтва, присвячена 50-річчю 

кафедри концертмейстерства ЛНМА імені М.В. Лисенка. Програма.  Львів, 

27 травня 2023 р. С. 13 (24 с.). Загальна тривалість 15 академічних годин 

(0,5кредиту ECTS). Сертифікат виданий 27 травня 2023 р. 

  

Тема виступу: «Підготовка фахівців з музичного мистецтва в сьогоденні у 

контексті освітологічного дискурсу». ІV Міжнародна науково-практична 

конференція «Наука та освіта в дослідженнях молодих учених» . Харків: 

Харківський національний педагогічний університет імені Г. С. Сковороди , 18 

травня 2023 р. 

  

Тема виступу: «Навчально-методичне забезпечення закладів музичної освіти на 

сучасному етапі: реалії та перспективи». Всеукраїнська науково-практична 

конференція «Самореалізація особистості і професійна підготовка вчителя 

музики». Львів: ЛНУ ім. І. Франка. 12 травня 2023 р. Тривалість участі 6 год. 

Кількість кредитів 0,2. Сертифікат виданий у травні 2023 р. 

 

Тема виступу: «Соціокультурні функції музичного мистецтва в умовах воєнного 

стану». І Міжнародна науково-практична конференція «Мистецтво в час 

війни». Моршин, 19 травня 2023 р. 

 

Учасниця Всеукраїнської науково-практичної конференції «Самореалізація 

особистості і професійна підготовка вчителя музики» Тривалість участі 6 год. 

https://drive.google.com/file/d/1qGC7c6ak7yrR9DU90yAaJ1NBwi_loVda/view?fbclid=IwAR2gM7b_Nqxl8s1tgxD5BSVHNan0k070sBT9AFjLj9uohhhXvOCiiPDGQqY
https://drive.google.com/file/d/1qGC7c6ak7yrR9DU90yAaJ1NBwi_loVda/view?fbclid=IwAR2gM7b_Nqxl8s1tgxD5BSVHNan0k070sBT9AFjLj9uohhhXvOCiiPDGQqY
https://drive.google.com/file/d/1qGC7c6ak7yrR9DU90yAaJ1NBwi_loVda/view?fbclid=IwAR2gM7b_Nqxl8s1tgxD5BSVHNan0k070sBT9AFjLj9uohhhXvOCiiPDGQqY
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Кількість кредитів 0,2. Львів: ЛНУ ім. І. Франка, 12 травня 2023 р. Сертифікат 

виданий у травні 2023 р. 

 

Учасниця IV Міжнародної наукової конференції «Мистецтво та наука в 

сучасному глобалізованому просторі (до дня науки в Україні)». Харківський 

національний університет мистецтв імені І.П. Котляревського, 20 – 21 травня 

2023 р. Сертифікат № 750. 

 

Учасник конференції від ІТ-компанії Genesis «Innovating Education: взаємодія 

держави та ІТ-бізнесу». Тривалість конференції – 6 годин. Київ, 03червня 2023 

р. Сертифікат виданий 03.06.2023 р. 

  

Кодекс академічної доброчесності та етики в музичних закладах вищої освіти. 

Круглий стіл «Дотримання академічної доброчесності в закладах вищої освіти». 

Львів: Львівський державний університет внутрішніх справ, 29 вересня 2023. 

 

Тема виступу: «Трансформація інфраструктури музичного життя у воєнний 

період». Міжнародна наукова конференція «Мистецтво у кризові періоди: 

навчання і терапія». Львів: ЛНУ імені І. Франка, факультет культури і мистецтв, 

кафедра музичного мистецтва. 12 жовтня 2023 р. Сертифікат № 12.10.2023/11. 1 

кредит  ECTS 

 

Тема виступу: «Вплив культурно-мистецького середовища на інфраструктуру 

музичного життя». XV Всеукраїнська науково-практична конференція 

«Культурно-мистецьке середовище: творчість та технології». Київ: 

Національна академія керівних кадрів культури і мистецтв. 19 жовтня 2023 р. 

Антонюк І.М., кандидат мистецтвознавства, доцент 

 

Декілька невідомих сторінок із історії камерно-інструментального музикування 

минулого. Міжнародна науково-практична конференція «Камерно-

інструментальний ансамбль: український та світовий вимір». Львів, 2023. 

 

Образи живої природи з сюжетів національних міфів у музичній творчості 

Китаю. Міжнародна конференція «Музичне мистецтво та виховання: 

міжкультурні зв'язки України та країн євросоюзу. Львів, 2023. 

 

Музичні культури Сходу і Заходу: протистояння чи наближення? VI Міжнародна 

науково-практична конференція “Мистецька освіта в європейському 

соціокультурному просторі ХХІ століття». Мукачеве, 2023. 

 

Приватні збірки педагогів консерваторії Польського музичного товариства у 

Львові кінця ХІХ – початку ХХ ст.: до історії становлення кафедри 
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концертмейстерства. Міжнародна он-лайн науково-практична конференція з 

питань концертмейстерського мистецтва, присвячена 50-літтю кафедри 

концертмейстерства ЛНМА імені М. В. Лисенка. Львів, 2023. 

  

Музичні культури Сходу і Заходу: протистояння чи наближення?XXIIІ Dialog 

Dwóch Kultur. Warszawa-Sulejówek, 2023. 

 

 Шульга Л.П., ст. викладач 

 

Тема виступу: «Проблеми викладання музично-історичних дисциплін для 

студентів виконавський профілізацій». Науково-методичний семінар кафедри 

історії музики. Львів, 10 лютого 2023 року 

. 

Тема виступу: «Методичне забезпечення циклу музично-історичних дисциплін». 

Науково-методичний семінар кафедри історії музики. Львів, 05 травня 

2023 року. 

 

Тема виступу: «Інтерактивні методи викладання музичної літератури». Науково-

методичний семінар кафедри історії музики. Львів, 21 червня 2023 року. 

 

Тема виступу: «Роль комп’ютерних технологій у циклі музично-історичних 

дисциплін». Міжнародна конференція «Музична освіта: історична 

перспектива, сьогодення, майбутнє». Львів, 06 вересня 2023 року. 

  

Тема виступу: «Нові педагогічні технології у процесі викладання музично-

історичних дисциплін». Науково-методичний семінар кафедри історії музики. 

Львів, 12 жовтня  2023 року. 

 

                  Кафедра музичної медієвістики та фолькльористики 

 

           Граб У.Б., доктор мистецтвознавства, завідувач кафедри 

Композитор Іван Вовк (на матеріалі архіву М. Антоновича). ХІV 

Антоновичеві читання, Міжнародна наукова онлайн-конференція 

присвячена 250-літтю від дня першої постановки  опери «Демофонт» 

Максима Березовського, Львів, 3 березня 2023 

Україна на європейській культурній мапі  повоєнних 

десятиліть:  феномен Мирослава Антоновича. І Міжнародна науково-

практична конференція «Мистецтво в час війни». 18-20 травня 2023, 

Моршин.  
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Архів М. Антоновича як культурна пам'ять: композитор Іван Вовк. 

Національна бібліотека України імені В. І. Вернадського. Міжнародна 

наукова конференція «Бібліотека. Наука. Комунікація. Актуальні 

питання збереження та інноваційного розвитку наукових бібліотек», 

м. Київ, 3–5 жовтня 2023 р 

 

Значення діяльності українського  музикознавства "в екзилі" для 

збереження національної культурної ідентичності. СЬОМА МІЖНАРОДНА 

НАУКОВО-ПРАКТИЧНА КОНФЕРЕНЦІЯ «УКРАЇНА. ЄВРОПА. СВІТ. ІСТОРІЯ ТА 

ІМЕНА В КУЛЬТУРНО-МИСТЕЦЬКИХ РЕФЛЕКСІЯХ» (2–4 ЛИСТОПАДА 

2023 РОКУ) 

 

Маловідомі імена: композитор Іван Вовк . Засідання Музикознавчої 

комісії НТШ 22 березня 2023, Львів 

 

Король реґентів Яків Калішевський (1856-1923) в українській хоровій 

культурі. Всеукраїнська науково-практична конференція «Українська 

музика в контексті національного просвітництва XIX століття (до 

200-ліття від дня народження Івана Лаврівського), 29 листопада 2023, 

ЛНУ імені Івана Франка, Львів. 

 

Мейтус-Курбас-Поліщук у 20-х роках ХХ ст.: творча інспірація. 

Міжнародна науково-практична конференція «Композитори брати 

Якименки і їх сучасники на тлі епохи» (до 140-ліття від дня народження 

Я. Степового) (24. 11. 2023, Львів, ЛНМА ім. Миколи Лисенка) 

 

           Качмар М. І. кандидат мистецтвознавства 

Особливості видання рукописів та методи їх дослідження серією 

Monumenta Musicae Byzantinae.  ХІV Антоновичеві читання 

Міжнародна наукова онлайн-конференція присвячена 250-літтю від 

дня першої постановки  опери «Демофонт» Максима Березовського. 

Львів, 3 березня 2023. 

 

Київська редакція літургійних співаних текстів 17-18 ст. Всеукраїнська 

наукова конференція Дискурсивні практики в  українській літературі  

(від давнини до сучасності) ІX-ті Фащенківські Читання, 25.05. 2022, 

Одеса, Кафедра української літератури та компаративістики. 

 

          О. Осадця. доктор мистецтвознавства 
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 Творчі контакти піаністки Галі Левицької ( на матеріалах її приватної 

книгозбірні) // Міжнародна науково-практична конференція 

«Композитори брати Якименки і їх сучасники на тлі епохи»  (до 140-

ліття від дня народження Я. Степового) (24. 11. 2023, Львів, ЛНМА ім. 

Миколи Лисенка. 

 

Музична творчість Івана Лаврівського : огляд джерел // Всеукраїнська 

науково-практична конференція «Українська музика в контексті 

національного просвітництва XIX століття (до 200 ліття від дня 

народження Івана Лаврівського)» (29.11. 2023, Львів, ЛНУ ім. Івана 

Франка). 

 

Музична колекція колишньої бібліотеки Наукового товариства імені 

Шевченка : характеристика, реконструкція, дослідження // Наук. 

конференція, присвячена 150-річчю товариства імені Шевченка (20. 

10. 2023 р., Львів, НТШ) 

 

          Новакович М.О. доктор мистецтвознавства, професор 

 

Галицькі музичні рефлексії класичної доби //  ХІV Антоновичеві 

читання Міжнародна наукова онлайн-конференція присвячена 250-

літтю від дня першої постановки  опери «Демофонт» Максима 

Березовського. Львів, 3 березня 2023.  

Muzyka wojny i pokoju w warunkach wojny // Międzykulturowa 

konferencja pedagogiki sztuki - Ustka – 25-28 września 2023 

 

Творча особистість Ігоря Маркевича // Міжнародна науково-

практична конференція «Композитори брати Якименки і їх сучасники 

на тлі епохи» (до 140-ліття від дня народження Я. Степового) (24. 11. 

2023, Львів, ЛНМА ім. Миколи Лисенка). 

 

Літургійна творчість Івана Лаврівського в контексті культурного життя 

габсбургської Галичини середини ХІХ ст. Засідання Музикознавчої 

комісії НТШ, травень 2023 

          Загнітко К.М., кандидат мистецтвознавства 

Львівські композитори як заручники пропаганди: контексти 

сталінської епохи. ХІV Антоновичеві читання, Міжнародна наукова 

онлайн-конференція присвячена 250-літтю від дня першої постановки  

опери «Демофонт» Максима Березовського, Львів, 3 березня 2023 
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                                     Кафедра теорії музики 

 

          Письменна О.Б. кандидат мистецтвознавства, професор, завідувач        

          кафедри 

 

Svitlana Myshko, Oksana Pysmenna, Anatolii Myshko. Uzhhorod National 

University, Lviv National Music Academy named after Mykola Lysenko 

UKRAINIAN MUSICAL CULTURE// 3.INTERNATIONAL 

ANATOLIAN SCIENTIFIC RESEATCH CONGRESS,  December 27-28-

29. 2022 – KAYSERI, TURKIYE 

 

Оксана Письменна,  Галина Новицька.  Зародження та розвиток жанру 

камерно-інструментального ансамблю в Україні у XVII–ХІХ століттях. 

Міжнародна науково-практична конференція «Камерно-

інструментальний ансамбль: український та світовий вимір» 7–8 грудня 

2022 року 

 

Oksana PYSMENNA, Svitlana MYSHKO, Anatolii MYSHKO. Ukrainian 

Musical Culture (Milestones In The Development Of The Creative 

Personality Of The Outstanding Ukrainian Composer Bohdana Filts). - 

ISARC INTERNATIONAL SCIENCE AND ART RESEARCH 

CENTER  7. INTERNATIONAL GÖBEKLİTEPE SCIENTIFIC 

RESEARCH CONGRESS  11-12 NOVEMBER 2023, 

ŞANLIURFA/TURKEY, 592-593. ISBN: '978-625-367-411-3' 

 

Оксана Письменна. Новаторські техніки в «Маленькій камерній 

музиці» Леоніда Грабовського.  ІІ міжнародна науково-практична 

конференція з питань концертмейстерського мистецтва . До 50-річчя 

кафедри. 27 травня 2023 

 

Оксана Письменна. Діяльність вищих українських навчальних закладів 

у Чехословацькій Республіці в 20-30-х роках ХХ століття. Міжнародна 

науково-практична конференція «ЧЕХИ, СЛОВАКИ ТА УКРАЇНЦІ В 

ІСТОРИЧНИХ, СУСПІЛЬНИХ І КУЛЬТУРНИХ ВІРАЖАХ. ДО 30-

РІЧЧЯ ПРОГОЛОШЕННЯ НЕЗАЛЕЖНОСТІ ЧЕСЬКОЇ РЕСПУБЛІКИ 

ТА СЛОВАЦЬКОЇ РЕСПУБЛІКИ» Ужгород – Пряшів – Прага 11 – 13 

травня 2023 

 

Оксана Письменна, Музична мова Федора Якименка: ранній період 

творчості Міжнародної науково-практичної конференції. 

«Композитори брати Якименки та їх сучасники на тлі епохи». (до 140-

ліття від дня народження Я. Степового). 26.11.2023 
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                Зінків І.Я. доктор мистецтвознавства, професор 

 

Археологічний музичний інструментарій з території Галицько- 

Волинської держави: формулювання проблеми // Міжнародна наукова 

конференція «Культурологія та соціальні комунікації:інноваційні 

стратегії розвитку». Секція: Музичне мистецтво в часопросторі 

культури: минуле та сучасність. Тези. Харків. ХДАК. 2023. С. 151–156. 

 

Про драматургію циклічних творів Миколи Лисенка // Міжнародна 

науково-творча конференція «трансформація музичної освіти і 

культури: традиція і сучасність (пам’яті засновників музичної 

культурології в Україні І.А. Котляревському, І.Ф. Ляшенку та О.Г. 

Костюку)». 7-9 травня 20 (вийшли друком у травні 2023) року. Тези. С. 

75–79. 

 

Українська кобза: вихідний прототип тa шляхи міграцій // Міжнародна 

науково-практична конференція «Захід – Схід: культура і мистецтво». 

ОНМА: 29 квітня – 1 травня 2023.  Одеса: ОНМА, 2023. Тези. С. 176-

180. 

 

                Шуміліна О.А. доктор мистецтвознавства, доцент 

 

Антоновичеві читання. ХІV Міжнародна наукова онлайн-конференція   

(Львів, ЛНМА імені М. В. Лисенка, 03 березня 2023 р.). Тема доповіді: 

«Опера "Демофонт" Максима Березовського: історія і сьогодення». 

 

Міжнародні Герасимовські читання – 2023. Звук і Знак. Міжнародна 

науково-практична онлайн-конференція (Київ, НМАУ імені П. І. 

Чайковського, 04–06 квітня 2023 р.). Тема доповіді: «Максиму 

Березовському присвячується: видання, що поєднало два ювілеї». 

 

Бібліотека. Наука. Комунікація. Актуальні питання збереження та 

інноваційного розвитку наукових бібліотек. Міжнародна наукова 

конференція (Київ, НБУВ, 03-05 жовтня 2023 р.). Тема доповіді: 

«Колективна монографія про життєтворчість Максима Березовського: 

презентація видання». 

 

Україна. Європа. Світ. Історія та імена в культурно-мистецьких 

рефлексіях. Сьома міжнародна науково-практична конференція (Київ, 

НМАУ імені П. І. Чайковського, 02–04 листопада 2023 р.). Тема 

доповіді: «Про два забуті ювілеї». 
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Українська музика в контексті національного просвітництва XIX 

століття (до 200-ліття від дня народження Івана Лаврівського). 

Всеукраїнська науково-практична конференція (Львів, ЛНУ імені Івана 

Франка, 29 листопада 2023 р.). Тема доповіді: «Творча діяльність 

українських композиторів доби класицизму у ХІХ столітті». 

 

                Горак Я.Р., доцент кафедри 

 

Виступив з доповіддю на Всеукраїнській науковій конференції «Дух 

неволі мій не знає» до 140-річчя з дня народження письменниці, 

громадської діячки Ольги Дучимінської. Тема доповіді: «Іван Франко у 

життєвій і творчій долі Ольги Дучимінської». (8 червня 2023 р., Музей 

етнографії; брав участь онлайн). 

 

Виступив з доповіддю на науковій конференції, присвяченій 150-річчю 

утворення НТШ (20 жовтня 2023 р., зал Засідань Президії НТШ, вул. 

Винниченка, 24). Тема доповіді: «Ольга Ціпановська та Станіслав 

Людкевич: контакти, співпраця, листування». 

 

Катерина Черевко, кандидат мистецтвознавства, доцент 

 

«Громадська та педагогічна діяльність Софії Русової у Празі в 20-40-х 

роках ХХ століття». Міжнародна науково-практична конференція 

«ЧЕХИ, СЛОВАКИ ТА УКРАЇНЦІ В ІСТОРИЧНИХ, СУСПІЛЬНИХ І 

КУЛЬТУРНИХ ВІРАЖАХ. ДО 30-РІЧЧЯ ПРОГОЛОШЕННЯ 

НЕЗАЛЕЖНОСТІ ЧЕСЬКОЇ РЕСПУБЛІКИ ТА СЛОВАЦЬКОЇ 

РЕСПУБЛІКИ» Ужгород – Пряшів – Прага 11 – 13 травня 2023 р. 
 

І Міжнародній науково-практичній конференції «Мистецтво у час 

війни» 18-20 травня 2023 року, м. Моршин. Доповідь на тему: 

«Концертна та наукова діяльність у ЛНМА імені Миколи Лисенка як 

важлива складова сучасного культурно-мистецького простору України 

в умовах воєнного стану». 

 

Мартиненеко В.М. кандидат мистецтвознавства, доцент 

 

Чеська тематика в дослідженнях та пресових публікаціях української 

музичної еміграції міжвоєнного періоду // Міжнародна науково-

практична конференція «Чехи, словаки та українці в історичних і 

культурних віражах. До 30-річчя проголошення незалежності Чеської 

та Словацької Республіки». Ужгород-Пряшів-Прага. 11-13 травня 2023  
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                                      Кафедра скрипки 

 

Когут  О.Й., професор 

 

Виступ з доповіддю на тему «Роль концертмейстера в творчості 

скрипаля» на ІІ Міжнародній науково-практичній конференції з питань 

концертмейстерського мистецтва, присвяченої 50-річчю кафедри 

концертмейстерства ЛНМА імені М. В. Лисенка. 

 

Пилатюк  Н.І., кандидат мистецтвознавства, професор кафедри 

 

Виступ з доповіддю «Скрипкові транскрипції Мирослава Скорика у 

вимірі сучасної камералістики (до 85-річчя від дня народження)» на 

Міжнародній науковій конференції 01.06.2023 НМАУ імені П. І. 

Чайковського «Ціннісні виміри культурно-мистецької діяльності 

Мирослава Скорика» (до 85-річчя від дня народження)» 

 

Шутко  Л.О., професор 

 

Виступ на Міжнародній науково-практичній конференції (м. Київ, он-

лайн) тема доповіді: Особливості виконавської майстерності О. 

Козаренка в творах для скрипки і фортепіано» 

 

                              Кафедра   концертмейстерства 

 

Басса  О.М., кандидат мистецтвознавства, доцент 

 

Харків, ІІІ Міжнародна науково-творча конференція «Сучасне слово 

про мистецтво : наука і критика». Тема виступу : «Маловідома 

камерно-вокальна спадщина західноукраїнських композиторів у 

соціокультурному просторі України». 13-14.02.23 р. 

 

Київ, НМАУ, II Всеукраїнська науково-практична конференція 

«Піаніст-концертмейстер у новій парадигмі мистецьких, наукових і 

культурних взаємодій». Тема виступу: «Поетичні модуси камерно-

вокальної лірики західноукраїнських композиторів першої третини ХХ 

ст.» 

 

Харків, ХНУМ імені І.Котляревського, Тема виступу: «Важливі 

чинники звернення до камерно-вокальної музики західноукраїнських 

композиторів першої третини ХХ ст.» 20-21.05.23 р. 

 

ІІ Міжнародна науково-практична конференція з питань 
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концертмейстерської майстерності, присвячена 50-річчю кафедри 

концертмейстерства ЛНМА. Тема виступу: «Творчо-наукова 

діяльність кафедри концертмейстерства ЛНМА імені М. В. Лисенка в 

історичній ретроспективі»  26.07.23 р. 

 

Київ, НМАУ, Сьома міжнародна науково-практична конференція 

«УКРАЇНА. ЄВРОПА. СВІТ. ІСТОРІЯ ТА ІМЕНА В КУЛЬТУРНО-

МИСТЕЦЬКИХ РЕФЛЕКСІЯХ», тема виступу: «Міжнаціональний  

поетичний діалог у камерно-вокальних творах західноукраїнських 

композиторів першої третини ХХ століття» 24.11.23 р. 

 

Молчанова  Т.О,, доктор мистецтвознавства, професор 

 

Харків ХНУМ ім. І.Котляревського. II Міжнародна науково-творча 

конференція «Сучасне слово про мистецтво: наука і критика». Тема 

доповіді: «Культуровідповідність як  важливий чинник  виховання 

студентів музичних закладів передвищої та вищої освіти» 14.02.23 р. 

 

Дніпро. Дніпровська академії неперервної освіти та редакція 

Міжнародного електронного науково-практичного журналу 

«WayScience». Тема доповіді (тези): «Ціннісні орієнтири культурного 

фронту у часі війни» //Матеріали III Міжнародної науково-практичної 

інтернет-конференції «Russia-Ukraine War: Consequences for the 

World» // Editorial board of International Electronic Scientific and 

Practical Journal «WayScience»(ISSN 2664-4819, оnline). C.86–

87.03.03.23 р. 

Київ, НМАУ. II Всеукраїнська  науково-практична  конференція 

«Мистецтво концертмейстера  у новій парадигмі мистецьких, 

наукових і культурних взаємодій». Тема доповіді:  «Структурно-

ієрархічна парадигма  виконавського дуету «піаніст-концертмейстер – 

соліст»;31.03.23 р. 

 

Київ, Український державний університет імені Михайла 

Драгоманова. Круглий стіл: «Функціонування українських фахових 

наукових журналів із культурології, культури та мистецтва в умовах 

війни». Обговорення відповідальної ролі редакцій фахових видань та 

значення наукових журналів із культурології, культури та мистецтва 

як сучасного елемента культурної дипломатії;28.03.23 р. 

 

Białstok. Filia Uniwersytetu Muzycznуnego Fryderyka Chopina w 

Warszawie.   I Międzynarodowа Konferencja Naukow  pt. «Fortepian – 

historia, doświadczenie, perspektywy». Temat wykladu: «Wykonawstwo 

zespołowe: pochodzenie, rozwój, tradycje, osobowości».08.11.23 р. 
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Львів. ЛННБ України ім. В. Стефаника, Ін-т досліджень бібліотечних 

мистецьких ресурсів; ХI Міжнар. наук. конф. Тема доповіді: 

«МИСТЕЦЬКИЙ ВИМІР ЖИТТЄТВОРЧОСТІ В.КАМІНСЬКОГО: до 

70-річчя з дня народження»18.11.23 р. 

 

Липецька  М.Л., кандидат мистецтвознавства, доцент 

 

Львів ЛНМА імені М.В.Лисенка, ІІІ Міжнародна науково-творча 

конференція  «Загальне та спеціалізоване фортепіано: сьогодення та 

перспективи розвитку». Тема виступу: «Слов’янські танці» Антоніна 

Дворжака. Методично-виконавський аспект,28.03.23 р. 

 

Київ, НМАУ, II Всеукраїнська науково-практична конференція 

«Піаніст-концертмейстер у новій парадигмі мистецьких, наукових і 

культурних взаємодій». Тема виступу: «Заслужена артистка України 

Тетяна Лагола — основні етапи формування її концертмейстерського 

шляху» 29-30.03.23 р. 

 

Харків ІV Міжнародна науково-творча конференція «Мистецтво та 

наука в сучасному глобалізованому просторі». Тема доповіді: «До 

питання циклічності в українській камерно-вокальній музиці» 21.05.23 

  

Львів, ІІ міжнародна науково-практична конференція з питань 

концертмейстерського мистецтва. Тема доповіді: «Мецо-сопрано 

Христина Липецька - видатна особистість української діаспори США» 

  27.05.23 р. 

   

Київ, НМАУ, VII міжнародна науково-практична конференція 

Україна. Європа. Світ. Тема доповіді: «Особливості виконання 

камерно-вокальних творів Миколи Колесси». 

 

Матюха  Я.С., професор 

 

ЛНМА, ІІ Міжнародна науково-практична конференція з питань 

концертмейстерського мистецтва, присвячена 50-річчю кафедри 

концертмейстерства ЛНМА імені М.В.Лисенка. Тема виступу: 

«Світлий образ Мирослави Логойди» 27.05.23 р. 

 

Ксьондзик  О.І. 

 

Львів, ЛНМА, ІІ Міжнародна конференція, присвячена 50-літтю 
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кафедри концертмейстерства ЛНМА імені М.В.Лисенка. Тема 

доповіді: «Навички емоційної регуляції в контексті фахової 

підготовки майбутнього концертмейстера». 

 

Сидір  М.О. 

 

Рівне, Українська і світова культура в умовах глобалізаційних 

викликів та війни: ХІХ Міжнародна науково-практична конференція. 

Тема виступу: «Феномен галицької співогри у контексті 

європейського музичного мистецтва» 16-17.11.23 р. 

 

Тернопіль, Мистецтво у нелінійному просторі: ІІ Міжнародна науково-

практична конференція. Тема виступу: «Етика співогри у творчості 

Михайла Вербицького: "І гроші нінащо, як розум ледащо"» 10-20.10.23 

 

                        Кафедра оперно-симфонічного  та хорового диригування 

 

                Юзюк  І.С., професор, завідувач кафедри 

 

           Участь у VIII Міжнародній науково-практичній конференції «Музичне 

мистецтво 21 століття: історія, теорія, практика» Дрогобич, 28 квітня 2023. 

Доповідь: Виконання та інтерпретація кантати-симфонії «Кавказ» С. 

Людкевича під орудою М. Колесси - втілення головної ідеї поеми Т. Шевченка. 

            Колесса  Я.І., професор 

      Участь у конференції із доповідю «Микола Колеса і Львівська 

диригентська школа» 01.03. 2023 

      Мазепа  Т.Л., кандидат мистецтвознавства, доцент 

      Участь в міжнародній конференції «Ukraine in Music History. A 

Reassessment». 19-21.05.23 р. 

                 Участь в ІІ Міжнародній науково-практичній конференції з питань     

концертмейстерського мистецтва, присвячена 50-літтю кафедри 

концертмейстерства ЛНМА імені М. В. Лисенка (27 травня 2023). 

 

                    Участь в Міжнародній науковій конференції «Олександр Фредро: 

класик у культурно-історичному вимірі». 

 

          Участь в VIIІ Міжнародній науково-практичій конференції «Теорія і 
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практика мистецької освіти в умовах сучасних цивілізаційних викликів».  

Член організаційного комітету. 

 

         Куриляк  І.І., доктор мистецтвознавства, доцент кафедри 

          

            Міжнародна наукова онлайн-конференція присвячена  250-літтю від       

дня першої постановки опери «Демофонт» Максима Березовського ХІV    

Антоновичеві читання (Львів, 3 березня 2023);  

            ХІ міжнародна науково-практична конференція «M a n a g e m e n t i n 

E d u c a t i o n - Управління в освіті» Львів, 27 квітня 2023; 

        Міжнародна наукова конференція «Ціннісні виміри культурно-

мистецької діяльності Мирослава Скорика» (до 85-річчя від дня 

народження) (Київ, 1-2 червня 2023). 

 

       Сивохіп  В.С., кандидат мистецтвознавства, доцент кафедри 

 

       Міжнародна науково - практична конференція „Історія становлення 

та перспективи розвитку духової музики в контексті національної 

культури України та зарубіжжя”.(Рівненський державний гуманітарний 

університет. 28-29 квітня 2023 року). 

 

        Міжнародна наукова конференція «Ціннісні виміри культурно-

мистецької діяльності Мирослава Скорика» (до 85-річчя від дня 

народження) (Київ, 1-2 червня 2023). 

          

        Флейчук  Х.О., кандидат мистецтвознавства,доцент кафедри 

 

       Міжнародна наук.-теоретична конференція молодих учених «Культура 

та інформаційне суспільство ХХІ століття», ХДАК (Culture and Information 

Society of XXI Century), 20-21 квітня 2023 р. (Certificate, 12 Hours) 

 

  

Діяльність Проблемної науково-дослідної лабораторії музичної етнології 

  

 Наукові проекти та доробки 

Лабораторія продовжує співпрацю у двох міжнародних проєктах: 

1. “Енциклопедія Української Народної Пісні” – “Ukrainian Folk Song 

Encyclopedia”, ініційований Українсько-Канадським Дослідчо-

Документаційним Центром. Звукові матеріали з аудіоархіву Лабораторії долучені 

до інтерактивної мапи та розміщені на веб-сайті проєкту з метою користування 
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ними в Україні, Канаді та українських діаспорах інших країн світу, а загалом - 

для широкої популяризації українських народних пісень: https://folk- 

ukraine.com/?fbclid=IwAR0AmvgWn3FtSCF2i009iKmtD4EYlJGIKgwkbQZyEP

w 

QDmJiwf4fkdiM9jw 

2. “Polyphonyproject”, фінансований Євросоюзом за програмою «Креативна 

Європа». Мета проєкту – фіксація за найсучаснішими технологіями, збереження 

і популяризація пісенної традиції українського сільського середовища та 

розміщення цього ресурсу в Інтернеті з наданням вільного доступу. У першій 

половині 2023 року наукові співробітники лабораторії здійснили редагування та 

коректуру всього контенту сайту «Поліфонія» (жанрові покажчики та поетичні 

тексти пісень) https://www.polvphonyproiect.com/uk 

 

Завдяки ґрантовій допомозі Центру українського та канадського фольклору 

імені Петра і Дорис Кулів Університету Альберти (Канада) розпочато роботу з 

оцифрування та підготовки до публікації колекції аудіозаписів з Донбаського 

регіону 

 

Триває робота над трирічною (2022–2024 рр.) науково-дослідною темою 

«Фольклорне виконавство на західноукраїнських землях: Музиканти-

професіонали та аматори», (керівник – Юрій Рибак), державний реєстраційний 

номер: 0122U000698. Здійснено кілька фольклористичних експедицій, відбулися 

виступи на наукових конференціях, а також опубліковано кілька статей на 

зазначену тематику. Ці та інші результати висвітлюються у мережі Інтернет на 

ФБ-сторінці лабораторії, а також на сайті ЛНМА. Для заключного звіту, крім 

окремих публікацій, буде підготовлено дві монографії про інструментальну 

культуру Західного Полісся у творчості представників пастушої традиції, 

мандрівних співців-інструменталістів та музикантів-капелістів 

 

Молодший науковий співробітник лабораторії Ярема Павлів підготував до 

захисту дисертацію на здобуття ступеня доктора філософії. Тема дисертації 

«Гуцульські народні скрипалі та їхня музика (за матеріалами польових 

досліджень космацько-брустурської традиції)» (наук. керівник – професорка, 

докторка мистецтвознавства Надія Супрун-Яремко) 

 

Видавнича діяльність (спільно з Кафедрою музичної фольклористики) 

1. Етномузика: збірка статей та матеріалів на пошану Богдана Яремка з 

нагоди його 80-річчя. Львів, 2023. Число 19 / упорядник В. Ярмола. 246 с. 

2. Луканюк Богдан. З музичної історії визвольних пісень (1654–1923): 

Проблемні нариси. Львів 2023, 104 с. 

file:///E:/Шаблони/%20https:/folk-
https://folk-ukraine.com/?fbclid=IwAR0AmvgWn3FtSCF2i009jKmtD4EYlJGIKgwkbQZyEPwQDmJiwf4fkdjM9jw
https://folk-ukraine.com/?fbclid=IwAR0AmvgWn3FtSCF2i009jKmtD4EYlJGIKgwkbQZyEPwQDmJiwf4fkdjM9jw
https://folk-ukraine.com/?fbclid=IwAR0AmvgWn3FtSCF2i009jKmtD4EYlJGIKgwkbQZyEPwQDmJiwf4fkdjM9jw
https://www.polyphonyproject.com/uk
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3. П'ята конференція молодих дослідників народної музики (Львів, 18 лютого 

2023 року): матеріали / редактор-упорядник Ірина Довгалюк. Львівська 

національна музична академія імені М. В. Лисенка; кафедра музичної 

фольклористики; Проблемна науково-дослідна лабораторія музичної 

етнології. Львів, 2023. 66 с. 

4. Шоста конференція молодих дослідників народної музики (Львів, 2 грудня 

2023 року): матеріали / редактор-упорядник Юрій Рибак. Львівська 

національна музична академія імені М. В. Лисенка; кафедра музичної 

фольклористики; Проблемна науково-дослідна лабораторія музичної 

етнології. Львів, 2023. 60 с. 

Участь у конференціях 

Колектив лабораторії та кафедри музичної фольклористики організували та 

провели три наукові конференції, у яких загалом взяли участь близько 100 

доповідачів з 5 країн: (1) ХІІІ Конференція дослідників народної музики 

червоноруських (галицько-володимирських) та суміжних земель (Львів, 28–29 

квітня); (2) V Конференція молодих дослідників народної музики (Львів, 18 

лютого); (3) VI Конференція молодих дослідників народної музики (Львів, 2 

грудня) 

 

Співробітники ПНДЛМЕ взяли участь у 6 наукових конференціях в Україні 

та за кордоном і виголосили 17 наукових доповідей на різноманітну 

етномузикологічну проблематику: 

1. Міжнародна науково-практична конференція «Музика в діалозі з 

сучасністю: освітні, мистецтвознавчі, культурологічні студії» (Київ, 26 

квітня). Учасник від лабораторії – Ю. Рибак. Доповідь «Проєкт 

“Поліфонія”: Українська пісенна архаїка в сучасному медіапросторі». 

Співдоповідач – Міклош Бот (Угорщина) 

2. Міжнародна наукова конференція СІМР-ХІІІ (Львів, 28–30 квітня). 

Учасники від лабораторії: Ю. Рибак, В. Ярмола – співдоповідь «Творча 

біографія і репертуар мандрівного співця Андріяна Данилюка. Варіанти 

псальми про Страшний Суд»; Л. Лукашенко – доповідь «Традиційний 

зимовий репертуар Рівненського Полісся у записах Віктора Ковальчука»; 

Л. Добрянська – доповідь «Музично-етнографічний архів ПНДЛМЕ: 

досвід резервного копіювання матеріалів»; Я. Павлів – доповідь 

«Специфіка музичного формотворення танцю “Аркан” скрипалями 

Галицької Гуцульщини кінця ХІХ – початку ХХІ століття». 

3. Всеукраїнський форум «Нематеріальна культурна спадщина» (Рівне, 7 

вересня). Учасник від лабораторії – Ю. Рибак. Доповідь «Музична 

нематеріальна культурна спадщина Рівненського Полісся: стан збереження 

і дослідження» 

4. IV Симпозіум дослідницької групи ICTM з вивчення музики та танцю 

слов’янського світу (5–7 жовтня, Прага). Учасники від лабораторії: 

Л. Лукашенко, доповідь «Revival Folk Performance in the Modern Culture 
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of Ukraine (from the late 1970s to the present)»; Л. Добрянська – 

співдоповідь з І. Довгалюк «Modern ethnomusicological education in 

Ukraine». 

5. Дев’яті Колессівські читання (Львів, 27–28 жовтня). Учасники від 

лабораторії: Ю. Рибак, доповідь «Раритетні пісні та молитви від поліських 

етнофорів на авдіозаписах мандрівного співця Андріяна Данилюка»; 

Л. Лукашенко – доповідь «Гурт "Родовід" в історії західноукраїнського 

реконструктивного виконавства»; Л. Добрянська – доповідь «До історії 

видання “Курсу лекцій” професора Богдана Луканюка»; Я. Павлів – 

доповідь «Техніки орнаментування танцю “Гуцулка” скрипалями 

космацько-брустурської традиції» 

6. Сьома Міжнародна науково-практична конференція «Україна. Європа. 

Світ: Історія та імена в культурно-мистецьких рефлексіях» (Київ, 2–4 

листопада). Учасники від лабораторії: Ю. Рибак – доповідь «Історія 

десятискладового мелотипу “літо” на Західному Поліссі»; Л. Лукашенко 

– доповідь «Методологічні дискурси концепції музичного фольклоризму»; 

Л. Добрянська – доповідь «Нові бази даних музично-етнографічного 

архіву ПНДЛМЕ (2018–2023)»; Я. Павлів – доповідь «Тематизм і моделі 

формотворення козачкового розділу танцю “Гуцулка”»; В. Ярмола – 

доповідь «Музично-етнографічні матеріали про інструментальну музику в 

архіві Олекси Ошуркевича» 

 

Презентації 

1. Презентація на Дев’ятих Колессівських читаннях (Львів, 27 жовтня) 

наукового збірника «Етномузика. Вип. 18 / упоряд. Юрій Рибак» 

(Ю. Рибак) та навчального видання «Луканюк Б. Курс музичного 

фольклору: у 3 кн. / Львівська національна музична академія ім. М.В. 

Лисенка; Кафедра музичної фольклористики; Проблемна науково-

дослідна лабораторія музичної етнології. Львів: Галич-Прес, 2022. Кн. 1: 

Лекції, 313 с.; Кн. 2: Зразки, 316 с.» (Л. Добрянська) 

 

Наукові публікації працівників лабораторії 

Статті в закордонних виданнях:  

1. Rybak, Y. (2023) Musical Intangible Cultural Heritage of the Polissian Region 

near Rivne: Status and Study. Ethnologies. [In print] 

2. Lukashenko, L. (2023). Revival Folk Performance in the Modern Culture of 

Ukraine (from the late 1970s to the present): an abstract. 4th Symposium of the 

ICTM Study Group on Music and Dance of the Slavic World: Program and 

Abstracts. Prague, 5–7 October 2023. P. 23. 

3. Dobrianska, L., Dovhaliuk, I. Modern ethnomusicological education in Ukraine: 

an abstract. 4th Symposium of the ICTM Study Group on Music and Dance of 

the Slavic World: Program and Abstracts. Prague, 5–7 October 2023. P. 12. 
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Статті в українських фахових виданнях: 

1. Lukashenko, L. (2023). The Traditional Winter Repertoire of Rivne Polissia in 

Viktor Kovalchuk's Recordings: Genre and Typological Characteristics. Сulture 

and Arts in the Modern World. Issue 24. 168-184. DOI: 10.31866/2410-

1915.24.2023.287694. 

2. Лукашенко, Л. (2023). Реконструктивне виконавство в Україні: зародження, 

поступ, здобутки (з кінця 1970-х до сьогодні). Проблеми етномузикології. 

Вип.18. [У друці]. 

3. Добрянська Л., Довгалюк І. (2022). Етномузикологія України на зламі ХХ–

ХХІ століть: наука, видання, конференції. Проблеми етномузикології. Вип. 

17 / упор. Маргарита Скаженик, Олена Шевчук. С. 5–15. Київ. 

4. Павлів, Я. (2023). Специфіка музичного формотворення танцю «Аркан» 

скрипалями Галицької Гуцульщини кінця ХІХ – поч. ХХІ ст. Музикознавча 

думка Дніпропетровщини. Число. 24. [У друці]. 

5. Павлів, Я. (2023). «Шепітська Гуцулка» братів Палагнюків: структура, 

драматургія, виконавська стилістика. Етномузика. Число. 19. [У друці]. 

6. Павлів, Я. (2023). Народномузичне виконавство: теорія і практика 

(навчальна програма). Етномузика. Число. 19. [У друці]. 

7. Луканюк, Б. (2023). Квітка Климент. Про синкретизм. Етномузика. 

Число. 19. [У друці]. 

8. Ярмола, В. (2023). Роги у традиційній музичній культурі Західного Полісся. 

Етномузика. Число 19. [У друці]. 

 

Статті в інших виданнях: 

1. Рибак Ю., Бот М. (2023). Проєкт «Поліфонія»: Українська пісенна архаїка 

в сучасному медіапросторі. Музика в діалозі з сучасністю: освітні, 

мистецтвознавчі, культурологічні студії. С. 35–39. Київ: КНУКіМ. 

 

Рецензії, повідомлення, інше: 

1. Лукашенко Л. (2023). 4-й Симпозіум дослідницької групи ICTM з вивчення 

музики та танцю слов’янського світу: повідомлення. Етномузика. Число 

19. [У друці]. 

 

Транскрипції 

Я. Павлів: 1) Танець «Гуцулка» із експедиційного авдіозапису Б Котюка 

25.10.1990 р. у с. Космач Косівського р-ну Івано-Франківської обл.: 1,5 а. 

а.; 2) Награвання весільних мелодій, записаних від капели М. Сіреджука. 

1 а. а.; 3) «Гуцулка» Івана Соколюка (с. Ковалівка, запис 2017 р.): 0,5 а/а; 

4) «Гуцулка» Кирила Линдюка з авдіоальбому Богдана Яремка «Скрипаль 

Кирило Линдюк»: (2 а. а) 

В. Ярмола: (1) 40 скрипкових мелодій у записах І. Федун із с. Тур 

Ратнівського р-ну Волинської обл.; (2) стенограми експедиційних 
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матеріалів із особистих експедицій у Камінь-Каширському, Ратнівському, 

Любешівському і Старовижівському р-нах Волинської області: (2 а. а.) 

 

 

 

Експедиції 2023 го року. 

 

 

1. 9–11 червня, Дрогобицький район Львівської обл. (4 села): сс. Нагуєвичі, 

Ступниця, Медвежа, Підбуж, 160 пісень. Учасники: керівники – Юрій Рибак, 

Лариса Лукашенко; студенти-практиканти – Лілія Ганушевська, Ольга Мічуда, 

Марта Боднар 

2. 11–12 листопада, Дубенський район Рівненської обл. (4 села): сс. Клинці, 

Здовбиця, Майдан, Грядки, 100 пісень. Учасники: керівники – Юрій Рибак, 

Лариса Лукашенко; студенти-практиканти – Ольга Мічуда, Софія Тернова 

 

Архівування 

Після активної фази російського вторгнення в Україну і до цього часу 

співробітники Лабораторії інтенсивно оцифровують та розміщують у хмарних 

середовищах цінні аудіо, відео та графоматеріали із записами народної музики, 

переважно з Донбаського регіону (колекція Степана Мишанича) та з 

Дрогобиччини (колекція Ореста Яцківа). Налагоджено активну співпрацю у 

цьому напрямі із зарубіжними установами: Америка, Канада, Польща й 

Угорщина. 

До Лабораторії продовжують поступати унікальні та численні фольклорні 

записи з різних регіонів України, зокрема з архіву відомої етнохореологині Лесі 

Сабан (у 2023 році оцифровано 50 відеокасет). 

Загалом протягом 2023 року переважно фонотехніки лабораторії, а також 

частково наукові співробітники оцифрували 250 аудіокасет (375 год.), 

відсканували близько 30 друкованих аркушів графоматеріалів, а також 

скопіювали увесь цей матеріал до хмарного середовища. 

Каталогізовано матеріали фольклористичних експедицій студентів кафедри 

музичного фольклору Інституту мистецтв Рівненського державного 

гуманітарного університету (близько 20 тис. одиниць народномузичних творів 

та супровідна етнографічна і паспортна інформація) 

 

Колектив Лабораторії подав кілька заявок на отримання зарубіжних грантів, 

що передбачають оцифрування всього архіву та надання доступу до вибіркового 

користування в мережі Інтернет раритетними записами народної музики. 

Налагоджено активну співпрацю із закордонними установами, що сприятиме 

реалізації подальших наукових і творчих проєктів. 
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Інше 

Л. Лукашенко організувала та провела у стінах ЛНМА концерт народної 

музики, на якому прозвучали автентичні зразки вокальної та інструментальної 

творчості (16 травня) 

Я. Павлів у Львівському театрі ляльок організував та провів творчу зустріч із 

традиційними музикантами (інструментальна капела) зі с. Стратин (30 жовтня) 

Ю. Рибак провів у Львові відкриту лекцію «На Західне Полісся з 

етномузикологом» (4 травня) 

Л. Алієва у складі етногурту «Сільська музика» взяла участь (1) у прем'єрі 

проєкту «СОНЦЕКОЛО» гурту «ETNOmix» (Рівне, Зал камерної та органної 

музики, 26 березня), (2) у складі етногурту «Сільська музика» – у звітному 

концерті колективів Етнокультурного центру Рівненського міського ПДМ в 

рамках ХХVІІІ традиційного Благодійного марафону – 2023 «З вірою в 

майбутнє» (Рівне, 12 травня), (3) у складі етногуртів «Горина» та «Сільська 

музика» Рівненського міського ПДМ у фестивалі «Музейні гостини - 2023» 

(Рівне, 28 травня) 

  

Творчо-виконавська діяльність та міжнародні зв’язки  

.  

СІЧЕНЬ  

05.01. - Благодійний концерт викладачів кафедри народних інструментів на 

підтримку ЗСУ «Лунає дзвінко коляда». 

15.01. -Богдана Фроляк: «Lamento» для фортепіанного тріо. Концерт 

Music for the Soul.   Індіанаполіс (США). Ланута Атанасіу (скрипка), Джордж 

Атанасіу (віолончель),   Кліппер Еріксон (фортепіано). 

27.01.  -До дня народження Легенди - В. А. Моцарта-соліст Назарій Пилатюк 

Концерти для скрипки і камерного оркестру - Ля мажор, Ре Мажор. 

Симфонія Кончертанте для скрипки і альта у супроводі оркестру. 

  

ЛЮТИЙ 

 01.02 -  «Видіння Аміня» О.Мессіана-концерт фортепіанного дуету у 

складі:Оксана Рапіта, Мирослав Драган, Львівська національна філармонія 

ім. М. М. Скорика.  

         03.02 — Богдана Фроляк “Прощай, світе, прощай земле” для меццо 

сопрано  та  струнних. 

 IV Festival international Alborada Clasika, Альборада, Іспанія. Камерний               
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оркестр Клайпеда,Justina Gringyte – меццо сопрано, Alexis Soriano -диригент. 

05.02. – Концерт у рамках Міжнародного форуму піаністів «Бескиди без 

кордрнів», солістка Оксана Рапіта, м.Янув (Польша). 

11.02 – Богдана Фроляк „Welke Blatter“ для мішаного хору на вірш 

Зельми Меєрбаум-Айзінґер. Фестиваль Choir Contemporary/Lund 

Contemporary. Люнд (Швеція). Хор Університету Мальмо, Деніел Генссон – 

диригент. 

   14.02 –Богдана Фроляк „Welke Blatter“ для мішаного хору на вірш Зельми 

Меєрбаум-  Айзінґер. Sant Johannes kyrka, Мальмо (Швеція). Хор Університету 

Мальмо,        Деніел Генссон – диригент. 

   16.02.- 02.03 – Концерти  Оксани Рапіти з симфонічним оркестром 

Львівської національної філармонії ім. М. М. Скорика у Сполучених штатах 

Америки.У програмі фортепіанні концерти Е.Гріга та Брамса. 

   24.02 -  Концертна програма Назарія Пилатюка (скрипка) прозвучала у 

співпраці з феноменальними музикантами: Сергій Андрощук /тенор, Іван 

Кучер /віолончель, Тетяна Войтех /фортепіано.У програмі твори Баха, 

Альбеніса, Венявського, Скорика, Брамса, Крейслера, Винницького. 

 

БЕРЕЗЕНЬ 

        07.03. - Концерт «І на оновленій землі…» виклад     кафедри    народних             

інструментів, Львів, Львівська національна філармонія, Концертний зал   

ім. С. Людкевича. Участь (у складі квартету «Львів’янки»): доцент Олена     

Ніколенко. 

        19.03. - Концерт «Family concerts. В гостях у Баха». Львів, Львівська     

національна філармонія, Концертний зал ім. С. Людкевича, Участь (солістка): ст. 

викладач, Божена Корчинська. 

   09.03 – Богдана Фроляк-Мерехтіння для віолончелі та фортепіано.       

Packard Performance   Hall, Колорадо (США). Lawrence Stomberg   

(віолончель), Ketty Nez   (фортепіано). 
   20.03 -  Концерт на фестивалі Й. С. Баха з творів Д. Куртага, соліст 

Мирослав Драган, Львівська національна філармонія ім .М. М. Скорика 
31.03. -   Концерт з творів Й. С. Баха-солісти Назарій Пилатюк /скрипка,      

Іван Кучер /віолончель Тетяна Войтех /фортепіано. 

 

КВІТЕНЬ 

02.04  -   Концерт з творів Мирослава Скорика, соліст – Мирослав 

Драган.Дзеркальний зал Львівської опери 

23.04. - Концерт української музики «Слава Україні», сольний концерт ст. 

викладача кафедри народних інструментів Созанської О. К., Лєшно, Польша. 
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30.04. -    Благодійний концерт на підтримку ЗСУ «Свято Великодня».Участь 

у складі квартету бандуристок доцента Ніколенко Олени. 

 

 

ТРАВЕНЬ  

        07.05. - Концерт в  рамках Фестивалю Українська весна в Стокгольмі. 

Виступ з Симфонічним оркестром.Соліст-Йосип Єрмінь. Твори Мирослава 

Скорика,    Богдани Фроляк.            

        19.05.  - Концерт “Право на особисте” в Театральному Центрі Слово і голос. 

Виступ Йосипа Єрміня зі співачкою Наталею Половинкою.Солоспіви Василя 

Барвінського.                       

        22.05 - Концерт в рамках проекту “Єдність у 

        різноманітті -феномен культурної спадщини Львова” 

        у Львівській національній філармонії ім. М. Скорика. Соліст-Йосип Єрмінь 

        28.05. - Концерт  “PlayForUA.Сильвестров”  в 

        Театральному Центрі Слово і голос. Твори Валентина 

        Сильвестрова.Соліст-Йосип Єрмінь 

            30.05. - ЛНМА, організація і проведення конкурсу молодих виконавців           

(вокально-фортепіанні дуети) кафедри концертмейстерства спільно з кафедрою       

академічного співу. 

        19.05. - Концерт камерної музики українських композиторів ХХ століття. 

        Виконавці:  - Сергій Андрощук /тенор/ - Назарій Пилатюк /скрипка/ -        

Іван     Кучер     /віолончель/  - Тетяна Войтех /фортепіано 

 
 

ЧЕРВЕНЬ 

 01.06. - Концерт пам`яті Мирослава Скорика в рамках  Міжнародного 

фестивалю “Віртуози”. Виступ з Камерним оркестром Академія під батутою 

Ігоря Пилатюка. Твори Мирослава Скорика. 

         
04.06. -  Програма з популярних творів класичної музики, що включає цикл 

Астора П'яццолли «Пори року в Буенос-Айресі», дві п'єси Чарлі Чапліна, 

«Summertime» Джорджа Гершвіна, а також відомі твори Дебюссі, Массне, 

Сібеліуса та Дворжака.Соліст- Назарій Пилатюк. 

 

 

ЛИПЕНЬ 

   14.07 — Богдана Фроляк “Let there be light” для Симфонічного оркестру. 

Прем’єра.     Концерт First Night of the Proms  в рамках Фестивалю BBC Proms. 

Royal Albert hall (Лондон). Симфонічний оркестр BBC, Даля Стасевська — 

диригент. 
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        15.07. — Концерт з творів української музики з нагоди 25-річчя     

Фундації “Pro musica viva”. Соліст- Йосип Єрминь, Палац Шустра, Варшава, 

Польша. 

 

               

         СЕРПЕНЬ 
    23.08. - Концерт до дня прапора.Диригент- доцент Мочурад Б. І. 

 25.08. - До Дня Незалежності солісти Національного будинку музики: Назарій 

Пилатюк /скрипка, Анатолій Баженов /скрипка, Іван Кучер /віолончель, Тетяна 

Войтех /фортепіано, Сергій Андрощук /тенор виконали програму з 

найвідоміших творів українських композиторів. 

 

 

ВЕРЕСЕНЬ 

01.09 -  Макс Брух-концерт для двох ф-но з оркестром, солісти-Мирослав 

Драган та Оксана Рапіта, симфонічний оркестр Львівської національної 

філармонії ім. М. М. Скорика, диригент-Богдан Дашак. 

08.09. - Програму солістів Національного будинку музики складають 

найвідоміші камерні твори Вольфганга Амадея Моцарта, а також 

композиції інших композиторів, натхненні музикою видатного віденського 

класика. Солісти- Назарій Пилатюк /скрипка/ Іван Кучер /віолончель/ 

Тетяна Войтех /фортепіано/. 

   10.09 - Богдана Фроляк, Концерт для гобоя і симфонічного оркестру.   
Прем’єра. XI Дні    української музики в Варшаві. Симфонічний оркестр 

Вроцлавської філармонії.Ігор Лещишин — гобой. Диригент-Роман Ревакович. 

   14.09. - Авторський концерт з творів В. Є. Камінського, Камерний    

оркестр «Віртуози», Львівська національна філармонія імені М. М. Скорика. 
   24.09  -  «Музичний світ Мирослава Скорика», солісти-Мирослав Драган 

та Оксана Рапіта, оркестр «Академія», головний диригент та художній 

керівник-І. М. Пилатюк, керівник та концертмейстер-А. В. Микитка.Львівська 

національна філармонія ім. М. М. Скорика 

     
 

 

ЖОВТЕНЬ  

        02.10— Виступ з камерним оркестром “Віртуози Львова” на    концерті в 

рамках Міжнародного фестивалю “Контрасти” у Львівській  національній 

філармонії ім. М. Скорика. Богдана Фроляк- “Присвята” для фортепіано та 

струнних. Соліст- Йосип Єрминь. 

        08.10. - Закриття щорічного Міжнародного фестивалю «Київ Музик 
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Фест». У програмі  три світові прем’єри трьох українських композиторів різних 

поколінь. Це «Тривоги наших ночей» для фортепіано з оркестром Ігоря 

Щербакова (1955 р.н.), Третя симфонія («Галина») для скрипки й оркестру 

Олексія Скрипника (1955 р.н.) та «Музика війни» для симфонічного оркестру 

й хору Євгена Станковича (1942 р.н.), Національний заслужений академічний 

симфонічний оркестр України. Художній керівник і головний диригент – 

ВОЛОДИМИР СІРЕНКО. Національна заслужена академічна капела України 

«ДУМКА». Художній керівник і головний диригент – ЄВГЕН САВЧУК Солісти-

Назарій Пилатюк (скрипка),Євген Геплюк (фортепіано). 

        18.10. – Концерт аспіранта ЛНМА ім. М. В. Лисенка С.Гаврилюка та 

Мирослава Драгана, Дзеркальний зал Львівської опери. 

        29.10. — Сольний концерт. Фестиваль єврейської культури. Клуж-     Напока- 

Румунія. Соліст-Йосип Єрминь 

        
                   

ЛИСТОПАД 

03.11. - Концерт з творів Едуарда Лало та Мирослава Скорика, Київський 

національний будинок музики, солісти Назарій Пилатюк, Іван Кучер, Тетяна 

Войтех. 

19.11.– Богдана Фроляк “Диптих” для струнних. Clark Country Library          

Theater.Лас-Вегас, США. Las Vegas Sinfonietta.  Тарас Криса - диригент. 

20.11. - Сольний Благодійний концерт на користь ЗСУ. Соліст-Йосип 

Єрминь.Закарпатська обласна філармонія, Ужгород. 

   29.11. - Концерт авторської музики В. Є. Камінського, Національний    

драматичний театр імені М. Заньковецької. 

  
 

ГРУДЕНЬ  

03.12.- Концерт авторської музики В. Є. Камінського, оркестр Академія, 

Львівська національна філармонія імені Мирослава Скорика. 

13.12. – Камерний концерт за участі Мирослава Драгана, Оксани Рапіти та 

солістки з Франції Серін де Лабям (вокал).Львівська національна філармонія ім. 

М. М. Скорика. 

                   

У  вересні 2023 р. пройшов всесвітньо відомий Міжнародний конкурс скрипалів 

імені Р. Ліпіцера. З великим успіхом у ньому прийняв участь оркестр імені В. 

Сліпака оперної студії Львівської національної академії імені М. В. Лисенка під 

орудою диригента Юрія Бервнцького. Членом журі конкурсу був ректор 

Академії, професор Пилатюк І. М.Спеціальну премія за краще виконання етюдів 

Р. Ліпіцера отримав студент Академії  Кісюк Н. (клас професора Пилатюка І. 

М.). 
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У грудні 2023 р. Львівською національною музичною академією імені М, В, 

Лисенка був проведений Всеукраїнський конкурс виконавців на струнно-

смичкових інструментах імені Є. Е. Шпіцера.Голова журі конкурсу-професор 

Пилатюк Ігор Михайлович. 

  

Міжнародна концертна і практична діяльність  зі  студентами  ЛКО ‘’Академія’’ 

художнього керівника і диригента Ігора Пилатюка за 2023 рік. 

1. 7 лютого  -  Жешув  (Польща). XVIII Міжнародний форум 

піаністів ‘’Бескиди без кордонів’’. ЛКО ‘’АКАДЕМІЯ’’ - художній керівник 

Ігор Пилатюк ,керівник і концертмейстер Артур Микитка, диригент Юрій 

Бервецький, солісти   талановита молодь з країн Європи. 

2. 8 лютого -  м. Любачув (Польща). XVIII Міжнародний форум 

піаністів  ‘’Бескиди без кордонів’’. ЛКО ‘’АКАДЕМІЯ’’ - художній керівник 

Ігор Пилатюк , керівник і концертмейстер Артур Микитка , диригент Юрій 

Бервецький, солісти  талановита молодь з країн Європи. 

3. 9 лютого - м. Счижув (Польща). XVIII Міжнародний форум 

піаністів  ‘’Бескиди без кордонів’’. ЛКО ‘’АКАДЕМІЯ’’ -  художній керівник 

Ігор Пилатюк , керівник і концертмейстер Артур Микитка,  диригент Юрій 

Бервецький, солісти   талановита молодь з країн Європи. 

4. 10 лютого - м. Санок (Польща). XVIII Міжнародний форум 

піаністів  ‘’Бескиди без кордонів’’. ЛКО ‘’АКАДЕМІЯ’’ -  художній керівник 

Ігор Пилатюк , керівник і концертмейстер Артур Микитка,  диригент Юрій 

Бервецький,  солісти   талановита молодь з країн Європи. 

5. 11 лютого - м. Кєльце (Польща). XVIII Міжнародний форум 

піаністів  ‘’Бескиди без кордонів’’. ЛКО ‘’АКАДЕМІЯ’’ -  художній керівник 

Ігор Пилатюк, керівник і концертмейстер Артур Микитка, диригент Юрій 

Бервецький, солісти   талановита молодь з країн Європи. 

6.   20 квітня -  Львів, великий  зал ЛНМА ім. В. Барвінського. Концерт з творів 

Анни Гаврилець. ЛКО ‘’АКАДЕМІЯ’’ -  художній керівник і диригент  Ігор 

Пилатюк, керівник і концертмейстер Артур Микитка. 

7. 25 травня – Львів. Дзеркальна зала театру опери і балету ім.С.Крушельницької. 

ЛКО ‘’АКАДЕМІЯ’’ -  художній керівник   Ігор Пилатюк, керівник і 

концертмейстер Артур Микитка, диригент Василь Крячок (Маріуполь),  соліст  

Назарій Пилатюк 

8. 27 травня - Львів, Львівська обласна філармонія імені Мирослава Скорика. 

«Міжнародний музичний фестиваль Віртуози» –  проект ‘’МАРІУПОЛЬ-

ЛЬВІВ’’. ЛКО ‘’АКАДЕМІЯ’’ -  художній керівник і диригент  Ігор Пилатюк, 

керівник і концертмейстер Артур Микитка, диригент Василь Крячок, соліст  

Назарій Пилатюк. 
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9. 1 червня - Львів. «Міжнародний музичний фестиваль Віртуози».  Концерт 

пам’яті Мирослава Скорика. ЛКО ‘’АКАДЕМІЯ’ -  художній керівник і 

диригент  Ігор Пилатюк, керівник і концертмейстер Артур Микитка, солісти  

Софія Соловій, Йожеф Ермінь, Андрій Карп’як. 

10. 24 вересня - Львів. Львівська обласна філармонія імені Мирослава Скорика. 

МУЗИЧНИЙ СВІТ МИРОСЛАВА СКОРИКА до 85- річчя від дня народження. 

ЛКО ‘’АКАДЕМІЯ’’ - художній керівник і диригент  Ігор Пилатюк, керівник і 

концертмейстер Артур Микитка, солісти Оксана Рапіта ,Мирослав 

Драган ,Павло Гільченко. 

11. 6 вересня - Львів. Львівська обласна філармонія імені Мирослава Скорика. 29 

«Міжнародний музичний фестиваль Контрасти». ЛКО ‘’АКАДЕМІЯ’’ -

художній керівник і диригент  Ігор Пилатюк , керівник і концертмейстер Артур 

Микитка,  диригенти Юрій Бервецький , Богдан Дашак, солісти   Станіслав 

Паращук, Павло Янушевський. 

12. 5 листопада - Варшава (Польща). 7 європейський фестиваль музичних 

академій.  ЛКО ‘’АКАДЕМІЯ’’ - художній керівник і диригент  Ігор Пилатюк, 

керівник і концертмейстер Артур Микитка, соліст Назарій  Пилатюк. 

13. 6 листопада - Варшава (Польща). МУ ім. Ф. Шопена. 10 Міжнародний 

фестиваль І. Я, Падеревського. ЛКО ‘’АКАДЕМІЯ’’ - художній керівник і 

диригент  Ігор Пилатюк, керівник і концертмейстер Артур Микитка, соліст 

Назарій  Пилатюк. Міхал Шимановскі (Польща).  

14. 1 грудня - Львів. Великий зал Академії імені  В. Барвінського. Відкриття 

Всеукраїнського конкурсу віолончелістів, альтистів, арфістів та 

контрабасистів. ЛКО ‘’АКАДЕМІЯ’’ - художній керівник і диригент  Ігор 

Пилатюк,  

15. 21 грудня - Скорика.  «Різдвяний музичний дарунок». ЛКО ‘’АКАДЕМІЯ’’- 

художній керівник  Ігор Пилатюк,  керівник і концертмейстер Артур Микитка, 

диригент Юрій Бервецький, солісти Софія Соловій, Павло Гільченко. 

16. 12 грудня – Львів. Львівська обласна філармонія імені Мирослава Скорика, 

концерт присвячений ювілею Просвіти, художній керівник та диритент-  Ігор 

Пилатюк, керівник і концертмейстер Артур Микитка. 

17. 29 грудня-Ювілейний концерт поета Богдана Стельмаха, Львівська 

національна опера імені Соломії Крушельницької, диригент- Ігор Пилатюк.  

Концерти студентського симфонічного оркестру  

ЛНМА імені М. В. Лисенка за 2023 рік 

(керівник Тетяна Лисенко-Дідула) 

7 березня 2023 р. Любов в маленькому Парижі. Шедеври французької музики. 

Львівський національний театр опери та балету імені С. Крушельницької.  



 

69  

  

  

13 березня 2023 р. До 35-річчя гурту «Кому вниз». Львівський національний 

театр опери та балету імені С. Крушельницької. 

29 листопада 2023р. Програма з творів Бруха та Дворжака. Львівська 

національна філармонія імені М. Скорика. 

 

12 грудня 2023 р. Концерт, присвячений Ювілею Просвіти. 

 

Концерти 

 студентського духового оркестру ЛНМА ім. М. В. Лисенка у 2023 році 

                                           (керівник Ярослав Горбаль)              

1. Концерт присвячений В. Івасюку з нагоди 70-річчя  

- концертний зал Львівської Національної філармонії 

    ім.. М. Скорика 10.04.2023р. 

2. Концерт присвячений Квітці  Цісик з нагоди 70 річчя 

- концертний зал Львівського драматичного театру  

    ім.. М. Заньковецької 18.05.2023р. 

3. Концерт присвячено місту Миколаєву 

- будинок культури та дозвілля м. Миколаєва. 25.05.2023р. 

4. Концерт присвячено дню вишиванки 

- будинок культури села Рудно 04.06.2023р. 

5. Концерт присвячено Т. Г. Шевченкові 

- площа біля пам’ятника Т. Г. Шевченка 18.06.2023р. 

6. Концерт присвячений дню захисників та захисниць 

         - площа В. Івасюка 01.10.2023р. 

7. Концерт присвячений воїнам, які знаходяться на реабілітації у 

військовому шпиталі 

- військовий шпиталь м. Трускавець 08.12.2023р. 

8. Концерт присвячено 150 річчя «Просвіті» м. Львова 

 - концертний зал Львівської Національної філармонії 

    ім.. М. Скорика 12.12.2023р. 

 

МІЖНАРОДНИЙ 23 ДЖАЗОВИЙ фестиваль JAZZ BEZ  та НАУКОВО-

МИСТЕЦЬКИЙ ФОРУМ «JAZZ – SCIENCE 6 ».  

Міжнародна науково-практична конференція:  

Лекція «Від мрії до ідеї» (модератор М. Більська, ЛНМА імені М, В, Лисенка, 11 

грудня 2023 р.); 
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Лекція «Від ідеї до дії»  ( модераторка  С. Ткач, ЛНМА імені М. В, Лисенка, 11 

грудня 2023 р.); 

Лекція «Толерантність в сучасній культурі світу» (модератор В. Бєглов, ЛНМА 

імені М.В Лисенка, 11 грудня 2023 р.); 

  

Міжнародні  угоди  

  

№   Дата  Підписант  Країна  

 

1.  Травень2000 р.  Молдовський державний 

університет мистецтв  

Молдова  

2.  Червень 2000р.  Баварський університет ім. Юлія 

Максиміліяна (Вюрцбург)  

Німеччина 

3.  Червень 2000р.  Інститут слов'янської філософії 

Вюрцбургського університету  

Німеччина 

4.  21.10.2003 р.  Akademia Muzyczna im.Karola 

Lipinskiego (Wroсlaw)  

Польща  

5.  8.05.2006 р.  Факультет історії, мистецтв і 

орієнталістики Лейпцігського 

університету  

Німеччина 

6.  
26.06.2008 р.  Університет м.Вайфанг  КНР  

7.  28.06.2008 р.  Музичний коледж провінції 

Бандунг (м. Чу Фу)  

КНР  

8.  02.07.2008 р.  Університет провінції Жеянг  

(м.Гужоу)  

КНР  

9.  05.07.2008 р.  Центр міжнародної освіти Донг 

Фанг (м.Пекін)  

КНР  

10.  
15.12.2008 р.  Scuola di Musica di Fiesole  Італія  

11.  12.02.2010 р.  

Інститут музикології Ягеллонського 

університету в Кракові  

Польща  
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12.  24.11.2010р.  Музична академія імені Фелікса 

Нововєйского (Бидгощ)  

Польща  

13.  28.11.2010 р.  Університет Музики ім. Фридерика 

Шопена (Варшава)  

Польща  

14.  01.09.2016 р.  Університет імені Яна Длугоша  

(Ченстохова)  

Польща  

15.  27.04.2011 р.  Жешівський Університет  Польща  

16.  24.05.2011р.  Музичний факультет Університету 

м. Лешан  

КНР  

 

17.  10.12.2011р.  Міжнародна культурно- 

промислова компанія Донг Д  

КНР  

18.  19.01.2012р.  Університет Тромсьо і Норвезький 

центр міжнародної кооперації в 

освіті  

  Норвегія  

19.  10 квітня 2013р.  Університет Марії Кюрі- 

Складовської в Любліні  

Польща  

20.  19 лютого 2013р.  Громадська організація "Вікімедія 

Україна"  

Україна  

21.  11.11.2013р.  Університет м. Лоян  КНР  

22.  19.11.2013р.  Вища школа м. Вайфан  КНР  

23.  22. 11 2013р.  Університет м.Ляочен  КНР  

24.  23.11.2013р.  Вища школа м. Шицзяцзюань  КНР  

25.  30.01.2016 р.  Музична академія в Кракові  Польща  

26.  30.03.2017  Асоціація Галіціана Канторум  м. Лаузен,  

Швейцарія  

27.  28.03.2017  Університет Санья  Китай  

28.  10.05.2018  Поморська академія в Слупську  м. Слупськ, 

Польща  
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29.  05.06.2018  Бакинська музична академія  м. Баку,  

Азербайджан  

30.  05.11.2018  Університет Моцартеум 

Зальцбург  

м. Зальцбург, 

Австрія  

31.  24.04.2019  Університет Мак'Юен  м. Едмонтон, 

Канада  

32.  20.05.2020  Університет м. Лішен  Сичуань, 

Китай  

33.  24.04.2021  Університет м. Шицзяцзюань, 

Китай  

Шицзяцзюан ь, 

Китай  

34.  20.05.2021  Університет м. Лоян  Хенань,Кита 

й  

35.  31.03.2022  Інститут музики Жешівського 

Університету  

м. Жешув, 

Польща  

36.  20.05.2022  Сіпей Едукейшн  Ханчжоу, Китай  

37.  31.05.2022  Бейджанг Ксюде Едукейшн, Китай  Пекін, Китай  

38.  19.07.2022  Гітонг Електронік  Чженьчжоу, Китай  

39.  14.09.2022  Європейська хорова Академія  Гьорліц, 

Німеччина  

40.  30.11.2022  Український вільний університет   Мюнхен, 

Німеччина  

   

 

ФІНАНСОВО-ЕКОНОМІЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ  

  

Основними показниками економічної ефективності діяльності Академії є 

показник фінансового добробуту, його матеріально-технічна база, яка у великій 

мірі залежить не тільки від фінансування державою, а й від зростання грошових 

надходжень від надання платних послуг, зокрема навчання на контрактній основі.  

У 2023 році фінансування Академії здійснювалось за наступними 

бюджетними програмами: 

3801160 Підготовка кадрів для сфери культури і мистецтва закладами 

фахової передвищої та вищої освіти. 

Загальний обсяг фінансування Музичної академії імені М.В.Лисенка за 

бюджетною програмою 3801160  у 2023 році відповідно до кошторису доходів 
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та видатків із внесеними змінами склав 81 579,9 тис.грн., що на 7,9% менше в 

порівнянні з 2022 роком, що зумовлено військовим станом в Україні. 

 

 

 

Надходження із загального фонду (тис.грн.) 

                2020р                   2021р                 2022р             2023р 

 

 Використання бюджетних коштів за програмою 3801160 “Підготовка 

кадрів для сфери культури і мистецтва закладами фахової передвищої та вищої 

освіти” у 2023р.  проводилось згідно з цільовими призначеннями у відповідності 

до кодів економічної класифікації видатків та були скеровані на: 

- виплату заробітної плати з нарахуваннями — 73 888,6 тис.грн. (90,6%); 

- оплату комунальних послуг — 1021,6 тис.грн. (1,3%); 

- придбання продуктів харчування, гардеробу, навчальної літератури 

сиротам — 580,4 тис.грн. (0,7%); 

- виплату стипендій — 6061,5 тис.грн. (7,4%); 

- придбання предметів, матеріалів, обладнання та інвентаря (оплата за 

документ про освіту) — 27,8 тис.грн. (0,03%). 

 

 

 

Структура видатків загального фонду Академії за 2020-2023 роки 

(тис.грн.): 
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Видатки 2020 2021 2022 2023 

Виплата заробітної 

плати з 

нарахуваннями 

62 049,1 77 778 ,17 79 829,56 73 888,6 

Виплата 

комунальних послуг 

839,94 1 129,81 738,46 1 021,6 

Виплата стипендій  7 942,9 6 900,94 7 360,3 6 061,5 

Придбання 

продуктів 

харчування, 

гардеробу,навчальної 

літератури сиротам 

181,66 

 

175,23 299,73 580,4 

Використання 

товарів і послуг 

69,4 440,3 314,07 27,5 

Капітальні видатки 

(капітальні ремонти, 

реконструкція та 

реставрація, 

придбання 

обладнання) 

- - - - 

Разом: 71083 86424,45 88542,12 81579,6 

  

 

Надходження спеціального фонду (власні надходження) здійснюється за 

бюджетною програмою 3801160 “Підготовка кадрів для сфери культури і 

мистецтва закладами фахової передвищої та вищої освіти”. 

 

 

 

Надходження із спеціального фонду (тис.грн.) 

 

Загальний обсяг надходжень спеціального фонду Музичної академії імені 

М.В.Лисенка у 2023 році склав 23 231,7 тис.грн., що на 12,7% більше в 

порівнянні з 2022 роком, та на 33,2% більше в порівнянні з 2021 роком. Значне 

збільшення надходжень спеціального фонду пояснюється виконанням плану 
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прийому на 2023 рік. 
 

Структура надходжень спеціального фонду Академії за 2020-2023 роки 

(тис.грн.): 

 

 2020 2021 2022 2023 

Від основної діяльності 

(плата за навчання, 

дублікати документів) 

14 202,6 14 377,5 17243,86 19 592,98 

Від додаткової 

(господарської 

діяльності) плата за 

гуртожиток 

2 408,7 2 866,4 2 699,02 3 577,99 

Від оренди майна 83,0 69,6 60,99 58,22 

Від реалізації майна 

(здано металобрухт) 

3,0 2,2 0,02 2,5 

Від отриманих 

благодійних внесків 

,грантів та дарунків 

52,6 21,5 429,7 299,98 

17153 17443,2

20580,09

23531,67

0
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Для виконання та 

реалізацюція проектів 

(Еразмус+) 

403,1 106,0 146,5 - 

Всього 17153 17443,2 20 580,09 23 531,67 

 

  

 

Видатки спеціального фонду у 2023 році склали 20 483,9 тис.грн., та в 

основному були спрямовані на: 

- виплату заробітної плати з нарахуваннями — 14 369,7 тис.грн.(70,2%); 

- оплату комунальних послуг — 2 957,6 тис.грн.(14,4%); 

- придбання господарських та канцтоварів, матеріалів та обладнання — 

  1346,6 тис.грн.(6,6%);  

- оплата послуг (поточний ремонт, обслуговування    протипожежної 

 сигналізації, ліфта, зв’язок та інше) — 861,7 тис.грн. (4,2%); 

- інші поточні видатки (податки) — 948,3 тис.грн. (4,6%). 

 

Структура видатків спеціального фонду Академії  

за 2020-2023 роки (тис.грн.): 

 2020 2021 2022 2023 

Виплата заробітної плати з 

нарахуваннями 

9 534,4 8 674,2 9 430,22 14 369,7 

Придбання предметів, 

матеріалів, обладання та 

інвентарю 

1 322,7 1 195,3 292,9 1 346,6 

Придбання медикаментів 134,6 24,3 - 5,1 

Оплата послуг (поточний 

ремонт, вивіз ТПВ, 

обслуговування 

протипожежної сигналізації, 

зв’язок та інше) 

889,4 1 807,6 448,0 861,7 

Відрядження 27,5 13,7 6,7 15,3 

Комунальні послуги 1 135,4 1 666,8 2 060,09 2 957,6 
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Інші видатки (платежі до 

бюджету) 

89,8 110,2 105,4 757,8 

Придбання та модернізація 

основних засобів, 

капітальний ремонт, 

реставрація 

1853,3 85 - 170,1 

Всього 14987,1 13577,1 12 343,31 20 483,9 

 

Впродовж 2023 року кошти державного та спеціального фонду 

використовувались виключно для забезпечення безперебійного навчального 

процесу: оплати праці науково-педагогічного, адміністративно-господарського 

персоналу, оплати комунальних послуг, утримання будівлі академії та 

гуртожитку, сплати податків та зборів. 

 

Розділ. Стипендіальне забезпечення 

 

У 2023 році академічну стипендію отримували 169 студентів, 17 аспірантів, 

6 асистентів-стажистів, стипендіальний фонд склав 6 061,5 тис.гривень. Крім 

того, 21 студент отримував соціальну стипендію на загальну суму — 403,2 

тис.гривень. 

Стипендіальне забезпечення за 2020 — 2023 роки. 

 2020 2021 2022 2023 

Мінімальна 

ординарна 

стипендія 

1142,7 1159,6 3608,0 4000,3 

Академічна 

стипендія за 

особливі успіхи 

2720,7 2605,3 899,2 37,8 

Президента 

України для 

найбільш 

обдарованих 

митців 

127,8 130,6 166,6 17,6 
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Академічна 

стипендія 

президента 

України 

97,9 97,9 114,8 13,2 

Іменна ВРУ 16,3 32,6 38,2 26,4 

Академічна 

стипендія КМУ 

18,4 20,9 13,5 24,0 

Матеріальна 

допомога за 

медичними 

показниками 

19,6 11,8 15,0 - 

Стипендія 

Аспірантам, 

асистентам-

стажистам та 

докторантам 

2103,5 2 283,2 1 986,5 1 941,6 

Індексація 157,6 241,4 348,3 - 

Матеріальне 

заохочення 

1 538,4 317,6 170,2 0,7 

Соціальна 

стипендія 

293,1 305,5 403,2 548,9 

Всього 8236 7 206,4 7 763,5 6 464,7 

 

МАТЕРІАЛЬНО ТЕХНІЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ  

Для здійснення професійної підготовки у Львівській національній музичній 

академії імені М. В. Лисенка (далі Академія) створена відповідна матеріальна 

база, яка дозволяє здійснювати навчання здобувачів вищої освіти за освітніми 

програмами 025 «Музичне мистецтво».  

Загальна площа навчального корпусу Академії - 5123,6 м2, у тому числі: 

навчальних приміщень - 3214,79 м2. Згідно з наказом № 294 від 28.08.2019 року 

лекційні, групові та індивідуальні заняття проводяться у 2 зміни. Всього Академії  
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належать на праві державної власності будівлі навчального корпусу - 5123.6 м2та 

гуртожитку - 3979,4 м2 загальною площею - 9103 м2.  

Відповідно до вищезазначеної інформації на 1 фактичного здобувача вищої 

освіти припадає ~ 8 м2 навчальних приміщень які призначені для використання 

за спеціальністю, що дозволяє забезпечити на 100% робочими місцями усіх 

здобувачів вищої освіти з урахуванням ліцензійного обсягу.  

Професійна підготовка фахівців зі спеціальності 025 «Музичне мистецтво» 

здійснюється відповідно до нормативно-правових актів у сфері вищої освіти, у 

тому числі Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності. Аудиторії 

забезпечені відповідною кількістю меблів, дошками, інструментами та іншим 

необхідним обладнанням. Навчальні приміщення, в яких проводиться підготовка 

фахівців відповідають існуючим будівельним та санітарним нормам, вимогам 

правил пожежної безпеки, існуючим нормам з охорони праці. Робочі місця 

викладачів і навчально-допоміжного персоналу обладнані сучасними меблями, 

комп’ютерами і всім необхідним інвентарем для праці. Для здобувачів ВО з 

обмеженими фізичними можливостями з вересня 2020 року в приміщенні 

Академії встановлено ліфт, який дозволяє проводити заняття на всіх поверхах 

Академії, а також пандуси при вході.  

Медичне обслуговування здобувачів вищої освіти проводиться у міській 

поліклініці №5, а медпункт для надання невідкладної медичної допомоги, 

розміщений у гуртожитку за адресою м. Львів, вул. Зелена, 96.  

Щорічно проводиться диспансеризація студентів, флюорографія, проводяться 

щеплення, медичні огляди.  

У навчальному корпусі є кафе із загальною площею 172 м2, що повністю 

забезпечує потреби Академії у наданні послуг громадського харчування для 

здобувачів вищої освіти.  

Актові зали Академії на 250 та 70 посадкових місць дають можливість 

проводити культурно-масові заходи, конкурси, фестивалі, тощо.  

Таким чином, підготовка здобувачів вищої освіти зі спеціальності 025 

«Музичне мистецтво» першого (бакалаврського), другого (магістерського), 

третього (підготовка докторів філософії та докторів мистецтв) рівнів із 

урахуванням заявленого ліцензійного обсягу та строків навчання, повністю 

забезпечена музичними інструментами, навчальними аудиторіями, 

спеціалізованими студіями та кабінетами, обладнанням та устаткуванням, 

необхідним для виконання освітніх програм підготовки фахівців.  
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У зв’язку з терористичними та диверсійними загрозами у 2023 році 

проведено заходи з безпеки для працівників та студентів. 16.11.2023 р. проведено 

навчальну нараду в Академії щодо заходів протидії тероризму, на якій з 

інструктажем виступив  інженер з ЦО. Проводяться регулярні обходи території 

та об’єктів Академії з метою виявлення підозрілих предметів у навчальному 

корпусі та гуртожитку. Відповідні місця облаштовані пам’ятками з зазначеними 

телефонами служб СБУ та МВС з метою своєчасного реагування на прояви 

терористичної атаки.  

З моменту російського вторгнення в Україну музичне мистецтво стало 

потужним інструментом у боротьбі українців за свою ідентичність та культурну 

приналежність. Професорсько-викладацький склад, студентство Львівської 

національної музичної академії імені М. В. Лисенка невтомно продовжують 

популяризувати наше мистецтво на світовій арені демонструючи єдність 

європейських культурних зв’язків та багатогранність українського музичного 

мистецтва.  

  

  

 Ректор                      Ігор Пилатюк  
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